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Thüringer Landtag
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Straftaten mit Tatmittel Messer in Thüringen

Laut Medienberichten hat ein Mann am 13. Mai 2022 in einem Regionalzug in Nordrhein-Westfalen mit ei-
nem Messer auf Mitreisende eingestochen und dabei fünf Menschen und sich selbst verletzt. Nach meiner 
Kenntnis wurden auch in Thüringen in den letzten Jahren Angriffe mit Messern in der Öffentlichkeit verübt.

Das Thüringer Ministerium für Inneres und Kommunales hat die Kleine Anfrage 7/3370 vom 25. Mai 
2022 namens der Landesregierung mit Schreiben vom 24. Juli 2022 beantwortet:

Vorbemerkung:
Im Einführungstext dieser Kleinen Anfrage und in den Fragestellungen werden die inhaltlich unterschiedli-
chen Fachtermini "Tatmittel Messer" und "Messerangriff" der Polizeilichen Kriminalstatistik (PKS) synonym 
gebraucht.

Hier wird davon ausgegangen, dass der Fragesteller darauf abzielt, Daten zu erlangen, die bundesweit nach 
den gleichen Kriterien erhoben werden und national vergleichbar sind. Dies ist nur gewährleistet, wenn die 
Daten zum Phänomen "Messerangriff" dargestellt werden.

Messerangriffe sind für die Erfassung in der PKS bundeseinheitlich wie folgt definiert:

"Messerangriffe im Sinne der Erfassung von Straftaten sind solche Tathandlungen, bei denen der Angriff 
mit einem Messer unmittelbar gegen eine Person angedroht oder ausgeführt wird. Das bloße Mitführen ei-
nes Messers reicht hingegen für eine Erfassung als Messerangriff nicht aus."

Alle Länder und der Bund erfassen nach diesen einheitlichen Vorgaben.

Statistische Daten zu Delikten mit einem Tatmittel "Messer", auf die sich Thüringen hilfsweise bezogen hat, 
solange es keine bundeseinheitlichen Regelungen gab, können nicht mit Recherchen nach dem Phänomen 
"Messerangriff" gleichgesetzt oder verglichen werden. Recherchen zum Tatmittel "Messer" werden immer 
ein ungleich höheres Ergebnis erbringen, als solche nach dem Phänomen "Messerangriff", da zum Tatmittel 
"Messer" mehr Tatbegehungsweisen erfasst werden als nur der aktive Angriff mit einem Messer. Zum Bei-
spiel können bei Delikten nach dem Tierschutzgesetz (Messer zum Töten von Tieren), Sachbeschädigun-
gen (Messer zur Beschädigung der Sache nutzen) oder Rauschgiftdelikten (Messer zum Portionieren und 
Zerteilen der Drogen) Messer als Tatmittel erfasst werden, da mit ihnen aktiv gehandelt wurde. Diese De-
likte werden jedoch nicht als Messerangriff erfasst, da sie sich nicht aktiv gegen Personen gerichtet haben.

Im Weiteren sind Recherchen nach dem Tatmittel "Messer" nicht bundesweit vergleichbar, da nicht alle Länder 
dieses Tatmittel erfassen beziehungsweise die Tatmittelkataloge der PKS länderbezogen abweichen können.
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Aus den hier dargestellten Gründen werden für die Beantwortung der Fragestellungen dieser Kleinen Anfra-
ge ausschließlich Daten berücksichtigt, die zum Phänomen "Messerangriff" recherchiert wurden. Sie sind 
deshalb mit Datenerhebungen der Vorjahre nicht vergleichbar.

1. Wie viele Delikte mit dem Tatmittel Messer wurden in den Jahren 2019 bis 2021 in Thüringen verübt (bit-
te nach Straftatbestand und Jahresscheiben gliedern)?

Antwort:
Daten zum Phänomen "Messerangriff" werden seit dem PKS-Erfassungsjahr 2020 bundeseinheitlich er-
fasst. Insofern liegen Daten für das Jahr 2019 nicht vor. 

Die in der PKS erfassten Delikte für die Jahre 2020 und 2021 sind Anlage 1 zu entnehmen.

2. Welche Erkenntnisse hat die Landesregierung zu den Opfern dieser Straftaten (hier insbesondere Staats-
bürgerschaft, Altersstruktur, Geschlecht und Art der Verletzungen; bitte nach Straftatbestand und Jah-
resscheiben gliedern)?

Antwort:
Die hier angefragten Daten können aufgrund der vorgegebenen Systematik der PKS nicht zusammen-
gefasst dargestellt werden. Die Daten werden in mehreren Tabellen jeweils nach den angefragten Spe-
zifika strukturiert.

• Anlage 2a – Jahr 2020 – Altersstruktur und Geschlecht der erfassten Opfer
• Anlage 2b – Jahr 2021 – Altersstruktur und Geschlecht der erfassten Opfer
• Anlage 3a – Jahr 2020 – Struktur der Opfer nach der Staatsangehörigkeit
• Anlage 3b – Jahr 2021 – Struktur der Opfer nach der Staatsangehörigkeit

Die Art der Verletzungen wird in der PKS nicht erfasst, jedoch wird seit dem Erfassungsjahr 2020 der 
Verletzungsgrad der Opfer abgebildet. Die Angaben zum Verletzungsgrad der Opfer von Messerangrif-
fen sind den folgenden Tabellen zu entnehmen:

• Anlage 4a – Jahr 2020 – Aufgliederung der Opfer nach Alter und Geschlecht – Verletzungsgrad "leicht 
verletzt"

• Anlage 4b – Jahr 2021 – Aufgliederung der Opfer nach Alter und Geschlecht – Verletzungsgrad "leicht 
verletzt"

• Anlage 4c – Jahr 2020 – Aufgliederung der Opfer nach Alter und Geschlecht – Verletzungsgrad 
"schwer verletzt"

• Anlage 4d – Jahr 2021 – Aufgliederung der Opfer nach Alter und Geschlecht – Verletzungsgrad 
"schwer verletzt"

• Anlage 4e – Jahr 2021 – Aufgliederung der Opfer nach Alter und Geschlecht – Verletzungsgrad "töd-
lich verletzt"

Im Jahr 2020 wurde kein Opfer als tödlich verletzt registriert.

3. Welche Erkenntnisse hat die Landesregierung zu den Tatörtlichkeiten (hier zum Beispiel: öffentliche Stra-
ßen, Gehwege und Bürgersteige, Parkplätze, Asylbewerberunterkünfte, Beförderungsmittel, Ein- oder 
Mehrfamilienhäuser; bitte nach Straftatbestand und Jahresscheiben gliedern)?

Antwort:
Die Polizeiliche Kriminalstatistik erfasst Tatörtlichkeiten nach dem PKS-Katalog "Tatörtlichkeiten". Die 
für Delikte zum Phänomen "Messerangriff" erfassten Tatörtlichkeiten sind der Anlage 5 zu entnehmen.

4. Welche Erkenntnisse hat die Landesregierung zu den Tatverdächtigen (hier zum Beispiel Staatsbürger-
schaft, Geschlecht, Altersstruktur [Kinder/Jugendliche/Heranwachsende/Erwachsene]; bitte nach Straftat-
bestand und Jahresscheiben gliedern)?
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Antwort:
Die hier angefragten Daten können aufgrund der vorgegebenen Systematik der PKS nicht zusammen-
gefasst dargestellt werden. Die Daten werden in mehreren Tabellen jeweils nach den angefragten Spe-
zifika strukturiert.

Die angefragten Daten sind jeweils den folgenden Tabellen zu entnehmen:

• Anlage 6a – Jahr 2020 – Aufgliederung der Tatverdächtigen nach Alter und Geschlecht
• Anlage 6b – Jahr 2021 – Aufgliederung der Tatverdächtigen nach Alter und Geschlecht
• Anlage 7a – Jahr 2020 – Straftaten und Staatsangehörigkeit nichtdeutscher Tatverdächtiger
• Anlage 7b – Jahr 2021 – Straftaten und Staatsangehörigkeiten nichtdeutscher Tatverdächtiger

5. Wie hoch war die Aufklärungsquote bei den genannten Straftaten (bitte nach Straftatbestand und Jah-
resscheiben gliedern)?

Antwort:
Aussagen zu den Aufklärungsquoten bei den zum Phänomen "Messerangriff" in der PKS erfassten De-
likten finden sich in Spalte 15 der Anlage 1.

6. Wie bewertet die Landesregierung die Entwicklung der Fallzahlen der Straftaten, bei denen als Tatmit-
tel Messer zum Einsatz kamen?

Antwort:
Gegen Personen gerichtete Angriffe unter Einsatz von Waffen beziehungsweise anderen gefährlichen 
Tatmitteln gehen häufig mit einem gesteigerten öffentlichen Interesse einher, welches auch in einer ho-
hen medialen Aufmerksamkeit zum Ausdruck kommt. Als Angriffe auf die hoch bewerteten Rechtsgüter 
Gesundheit oder sogar das Leben erfahren solche Delikte immer auch eine besondere Priorität im Rah-
men der polizeilichen Sachbearbeitung.

Im Freistaat Thüringen machen Messerangriffe im Verhältnis zur Gesamtzahl weniger als 0,1 Prozent 
der insgesamt registrierten Straftaten aus und bilden aus zahlenmäßiger Sicht keinen Schwerpunkt der 
polizeilichen Arbeit.

Aus den vorliegenden statistischen Daten lassen sich auch keine unmittelbaren präventiven/repressi-
ven Handlungserfordernisse für die polizeiliche Arbeit ableiten. Dies wird durch die Feststellung unter-
strichen, dass etwa die Hälfte aller als Phänomen "Messerangriff" registrierten Delikte im Versuch ste-
cken bleibt und es bei einer Drohhandlung mit dem Messer bleibt.

Die Aufklärungsquote zu diesem Phänomen ist überdurchschnittlich hoch. 

Aufgrund der erst im Jahr 2020 begonnenen Erfassung des Phänomens "Messerangriffe" und des damit 
nur kurzen Vergleichszeitraums von zwei Jahren sind Tendenzen nicht valide darstellbar beziehungswei-
se statistische Vergleiche nicht sinnvoll. Gleichwohl ist zu konstatieren, dass die Fallzahlen zu Messer-
angriffen 2021 gegenüber 2020 angestiegen sind, obwohl die Gesamtzahl der Straftaten rückläufig ist.

7. Wie bewertet die Landesregierung die aktuellen Rechtsgrundlagen im Zusammenhang mit dem Besitz 
und dem Mitführen von Messern?

Antwort:
Die Thüringer Landesregierung betrachtet das aktuelle Rechts- und Sanktionsgefüge im Zusammenhang 
mit dem Besitz und dem Mitführen von Messern in der Öffentlichkeit als angemessen und ausreichend.

Zur Eindämmung von Gewalttaten mit Messern insbesondere in Großstädten verbietet § 42a Waffenge-
setz das Führen von Hieb- und Stoßwaffen sowie bestimmter Messer. Gleichzeitig ist der soziaIadäqua-
te Gebrauch inklusive des Führens von (Gebrauchs-)Messern erlaubt, soweit ein berechtigtes Interes-
se vorgebracht wird und nicht ohne Weiteres zu widerlegen ist. 
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Die Regierungen der Länder sind gemäß § 42 Absatz 6 Satz 1 Waffengesetz zum Erlass von Rechts-
verordnungen ermächtigt, die das Führen von Messern mit feststehender oder feststellbarer Klinge mit 
einer Klingenlänge von über vier Zentimetern im öffentlichen Raum untersagen. Auch hier wäre der Ver-
ordnungsgeber gemäß § 42 Absatz 6 Satz 2 Waffengesetz verpflichtet, bei berechtigtem Interesse Aus-
nahmen vorzusehen.

Von dieser Ermächtigung zum Erlass einer Rechtsverordnung hat das Thüringer Ministerium für Inne-
res und Kommunales als sachlich zuständiges Ressort der Landesregierung bislang keinen Gebrauch 
gemacht.

8. Wie bewertet die Landesregierung die Wirksamkeit von sogenannten Waffen- und Messerverbotszonen?

Antwort:
Die "Ständige Konferenz der Innenminister und Innensenatoren der Länder" (IMK) hatte in ihrer 208. Sit-
zung im Juni 2018 eine Arbeitsgruppe zum Thema "Besserer Schutz vor Messerangriffen im öffentlichen 
Raum durch bundesweite Waffenverbotszonen" eingerichtet, die hierzu an die IMK Bericht erstattete.

Die IMK stellte dazu in ihrer 210. Sitzung im Juni 2019 fest, dass Angriffe mit Messern im öffentlichen 
Raum besonders gefährlich sind und das Sicherheitsgefühl der Bevölkerung beeinträchtigen. Sie bat 
das Bundesministerium des Innern und für Heimat (BMI), eine Verordnungsermächtigung für die Länder 
zu schaffen, die es den Kommunen ermöglicht, das Mitführen von Messern in sensiblen Bereichen (zum 
Beispiel im Umfeld von Kinder-, Jugend- und Bildungseinrichtungen sowie des öffentlichen Personenver-
kehrs) nach einer Risiko- und Lageeinschätzung durch die örtlichen Polizeibehörden bei Bedarf untersa-
gen zu können. Springmesser sollen nach Ansicht der IMK gar nicht mehr in der Öffentlichkeit mitgeführt 
werden dürfen. Diese Gesetzes- und Verordnungsinitiative kam allerdings bisher nicht zur Umsetzung.

Im Sachzusammenhang hat die Thüringer Landesregierung die Implementierung, den Verlauf und die 
Evaluierung der in der Stadt Leipzig im Jahr 2018 geschaffenen Waffenverbotszone beobachtet. Dabei 
erfuhr die Evaluierung hier besondere Aufmerksamkeit. Befragungen der Einwohner und im Bereich tä-
tiger Pendler erbrachten insbesondere die Erkenntnis, dass die Bürgerinnen und Bürger

• Wert auf polizeiliche und ordnungsbehördliche Präsenz legen, auch durch gemeinsame Streifendienste,
• vor Ort polizeiliche Ansprechpartner, gegebenenfalls auch eine Dienststelle, wünschen,
• den Fokus polizeilicher Maßnahmen auf die Bekämpfung des Drogenhandels und von Verkehrsver-

stößen gelegt haben wollen,
• soziale, bauliche und gesellschaftspolitische Maßnahmen einfordern, die das Lebens- und Wohn-

umfeld wieder aufwerten.

Die Thüringer Landesregierung geht insbesondere in Bewertung dieser Erfahrungen davon aus, dass 
eine von Land und Kommunen gemeinsam getragene Realisierung kriminalpräventiver und bürgerfreund-
licher Maßnahmen der Polizei- und Ordnungsbehörden einen höheren Mehrwert erzeugen wird als eine 
auf bloße Sanktionierung gerichtete Einrichtung von Waffenverbotszonen.

9. Welche Maßnahmen beabsichtigt die Landesregierung zur Prävention dieser Straftaten einzuleiten?

Antwort:
Die Polizeien der Länder und des Bundes bieten im Internet umfangreiche Informationen zu den The-
men Umgang mit Gewalt und Gewaltprävention an.1,2

Ergänzend dazu werden Medienformate für Lehrzwecke oder Vorträge zur Verfügung gestellt. Beispiel-
haft sei hier die Broschüre "Wege aus der Gewalt" benannt.

Aktuell wurde am 13. Juni 2022 bundesweit die Präventionskampagne "Stichwaffen und Messer können 
tödlich sein" gestartet3. Hier soll vermittelt werden, dass Hieb- und Stichwaffen in ihrer Wirkungsweise 
gefährlich und verheerend sein können.
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Darüberhinausgehende und thüringenspezifische Präventionsprogramme sind derzeit – auch aufgrund 
der Fallzahlenbewertung – nicht vorgesehen.

Maier 
Minister

Anlagen4

Endnote:

1 www.polizei-beratung.de
2 www.polizeifürdich.de
3 www.polizei-beratung.de/startseite-und-aktionen/aktuelles/detailansicht/messer-koennen-toedlich-sein.de
4 Auf den Abdruck der Anlagen wurde verzichtet. Ein Exemplar der Antwort der Landesregierung mit Anlagen erhiel-

ten jeweils vorab der Fragesteller, die Fraktionen sowie die Parlamentarischen Gruppen. In der Landtagsbibliothek 
liegt diese Drucksache mit Anlagen zur Einsichtnahme bereit. Des Weiteren kann sie unter der oben genannten 
Drucksachennummer im Abgeordneteninformationssystem sowie im Internet unter der Adresse: www.parldok.thu-
eringen.de eingesehen werden.

http://www.polizei-beratung.de
http://www.polizeifürdich.de
http://www.polizei-beratung.de/startseite-und-aktionen/aktuelles/detailansicht/messer-koennen-toedlich-sein.de


Messerangriffe - erfasste Fälle des Jahres 2020
     

 Tatort   Gesamt von SPALTE 16
% von Spalte 3  Mit Aufklärung zahl  

Anteil  20.000 100.000500.000 Schußwaffe  der Nichtdeutsche
Schlüs- an Versuche bis bis bis und   ermitt. Tatverdächtige
selzahl Erfasste allen  20.000 100.000500.000 mehr un- gedroht ge- Tat-
der Tat S t r a f t a t e n Fälle Taten Fälle Einw. Einw. Einw. Einw. bekannt schoss. Fälle in % verd. männl. weibl. Anzahl in %

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
------ Straftaten insgesamt 106 100,0 23 21,7 44 58 4 0 0 0 0 94 88,7 100 91 9 31 31,0
000000 Straftaten gegen das Leben 2 1,9 2 100,0 0 2 0 0 0 0 0 2 100,0 2 2 0 1 50,0
020000 Totschlag, Tötung auf Verlang. 2 1,9 2 100,0 0 2 0 0 0 0 0 2 100,0 2 2 0 1 50,0
020010 Totschlag § 212 StGB 2 1,9 2 100,0 0 2 0 0 0 0 0 2 100,0 2 2 0 1 50,0
100000 ST sex. Selbstbestg. insges. 1 0,9 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
110000 ST gg. sex. SB Obergruppe 1 0,9 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
111000 Vergew., Nötg., Übergr. bsF 1 0,9 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
111800 Sex. Übergr./Nötigung bsF 1 0,9 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
111820 Sex. Nötigung bsF 1 0,9 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
200000 Rohheitsdelikte 103 97,2 21 20,4 43 56 4 0 0 0 0 91 88,3 97 88 9 30 30,9
210000 Raub, räub. Erpressung 7 6,6 3 42,9 2 4 1 0 0 0 0 6 85,7 7 6 1 1 14,3
210020 Sonst schwerer Raub 250 StGB 1 0,9 1 100,0 0 1 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
210040 Räuber. Diebstahl 252 StGB 1 0,9 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 2 2 0 0 0,0
210050 Sonst räuber Erpressg 255 StGB 2 1,9 0 0,0 1 1 0 0 0 0 0 1 50,0 1 1 0 0 0,0
217000 Sonst Raubüberf Str/Weg/Plätze 1 0,9 1 100,0 0 0 1 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 1 100,0
217050 Sonst räub Erpr Str/Weg/Plätze 1 0,9 1 100,0 0 0 1 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 1 100,0
219000 Raubüberfälle in Wohnungen 2 1,9 1 50,0 0 2 0 0 0 0 0 2 100,0 2 1 1 0 0,0
219020 Schw Raub in Wohnungen 1 0,9 0 0,0 0 1 0 0 0 0 0 1 100,0 1 0 1 0 0,0
219050 Räub Erpressung in Wohnungen 1 0,9 1 100,0 0 1 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
220000 Körperverletzung insgesamt 47 44,3 17 36,2 19 25 3 0 0 0 0 41 87,2 49 46 3 24 49,0
222000 Gefährliche/schwere KV insges 47 44,3 17 36,2 19 25 3 0 0 0 0 41 87,2 49 46 3 24 49,0
222010 Sonst TÖ bei gefährlicher KV 17 16,0 5 29,4 7 9 1 0 0 0 0 14 82,4 14 11 3 4 28,6
222100 Gefä/schw KV auf Str/Weg/Platz 30 28,3 12 40,0 12 16 2 0 0 0 0 27 90,0 36 36 0 21 58,3
222110 Gefährl KV auf Str/Weg/Platz 30 28,3 12 40,0 12 16 2 0 0 0 0 27 90,0 36 36 0 21 58,3
230000 Straft. gg persönl. Freiheit 49 46,2 1 2,0 22 27 0 0 0 0 0 44 89,8 44 39 5 5 11,4
232000 Freihb/Nöt/Bedr/Zwangsh/Stalkg 48 45,3 1 2,1 21 27 0 0 0 0 0 43 89,6 43 38 5 5 11,6
232200 Nötigung § 240 StGB 1 0,9 1 100,0 0 1 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
232279 Sonstige Nötigung 1 0,9 1 100,0 0 1 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
232300 Bedrohung § 241 StGB 47 44,3 0 0,0 21 26 0 0 0 0 0 42 89,4 42 37 5 5 11,9
234000 Geiselnahme § 239b StGB 1 0,9 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
234079 Sonstige Geiselnahme 1 0,9 0 0,0 1 0 0 0 0 0 0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
890000 Straftaten insges ohne 725000 106 100,0 23 21,7 44 58 4 0 0 0 0 94 88,7 100 91 9 31 31,0
892000 Gewaltkriminalität 58 54,7 22 37,9 23 31 4 0 0 0 0 51 87,9 60 56 4 26 43,3
892500 Mord, Totschl, Tötung auf Verl 2 1,9 2 100,0 0 2 0 0 0 0 0 2 100,0 2 2 0 1 50,0
899000 Straßenkriminalität 31 29,2 13 41,9 12 16 3 0 0 0 0 28 90,3 37 37 0 22 59,5

Anlage 1 - Kleine Anfrage 3370 des Abgeordneten Walk (CDU) - Tabelle zu Fragen 1 und 5
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Messerangriffe - erfasste Fälle des Jahres 2021
     

 Tatort   Gesamt von SPALTE 16
% von Spalte 3  Mit Aufklärung zahl  

Anteil  20.000 100.000500.000 Schußwaffe  der Nichtdeutsche
Schlüs- an Versuche bis bis bis und   ermitt. Tatverdächtige
selzahl Erfasste allen  20.000 100.000500.000 mehr un- gedroht ge- Tat-
der Tat S t r a f t a t e n Fälle Taten Fälle Einw. Einw. Einw. Einw. bekannt schoss. Fälle in % verd. männl. weibl. Anzahl in %

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
------ Straftaten insgesamt 124 100,0 24 19,4 49 70 5 0 0 0 0 117 94,4 129 114 15 49 38,0
000000 Straftaten gegen das Leben 11 8,9 10 90,9 4 6 1 0 0 0 0 11 100,0 11 10 1 3 27,3
010000 Mord § 211 StGB 3 2,4 2 66,7 0 2 1 0 0 0 0 3 100,0 3 3 0 0 0,0
010079 Sonstiger Mord 3 2,4 2 66,7 0 2 1 0 0 0 0 3 100,0 3 3 0 0 0,0
020000 Totschlag, Tötung auf Verlang. 8 6,5 8 100,0 4 4 0 0 0 0 0 8 100,0 8 7 1 3 37,5
020010 Totschlag § 212 StGB 8 6,5 8 100,0 4 4 0 0 0 0 0 8 100,0 8 7 1 3 37,5
200000 Rohheitsdelikte 113 91,1 14 12,4 45 64 4 0 0 0 0 106 93,8 118 104 14 46 39,0
210000 Raub, räub. Erpressung 6 4,8 0 0,0 1 5 0 0 0 0 0 6 100,0 11 10 1 5 45,5
210040 Räuber. Diebstahl 252 StGB 2 1,6 0 0,0 1 1 0 0 0 0 0 2 100,0 2 2 0 2 100,0
210050 Sonst räuber Erpressg 255 StGB 2 1,6 0 0,0 0 2 0 0 0 0 0 2 100,0 4 4 0 1 25,0
217000 Sonst Raubüberf Str/Weg/Plätze 1 0,8 0 0,0 0 1 0 0 0 0 0 1 100,0 2 2 0 2 100,0
217050 Sonst räub Erpr Str/Weg/Plätze 1 0,8 0 0,0 0 1 0 0 0 0 0 1 100,0 2 2 0 2 100,0
219000 Raubüberfälle in Wohnungen 1 0,8 0 0,0 0 1 0 0 0 0 0 1 100,0 3 2 1 0 0,0
219020 Schw Raub in Wohnungen 1 0,8 0 0,0 0 1 0 0 0 0 0 1 100,0 3 2 1 0 0,0
220000 Körperverletzung insgesamt 51 41,1 14 27,5 20 30 1 0 0 0 0 48 94,1 56 48 8 24 42,9
222000 Gefährliche/schwere KV insges 51 41,1 14 27,5 20 30 1 0 0 0 0 48 94,1 56 48 8 24 42,9
222010 Sonst TÖ bei gefährlicher KV 36 29,0 13 36,1 13 23 0 0 0 0 0 34 94,4 37 31 6 14 37,8
222100 Gefä/schw KV auf Str/Weg/Platz 15 12,1 1 6,7 7 7 1 0 0 0 0 14 93,3 20 18 2 10 50,0
222110 Gefährl KV auf Str/Weg/Platz 15 12,1 1 6,7 7 7 1 0 0 0 0 14 93,3 20 18 2 10 50,0
230000 Straft. gg persönl. Freiheit 56 45,2 0 0,0 24 29 3 0 0 0 0 52 92,9 52 47 5 17 32,7
232000 Freihb/Nöt/Bedr/Zwangsh/Stalkg 56 45,2 0 0,0 24 29 3 0 0 0 0 52 92,9 52 47 5 17 32,7
232200 Nötigung § 240 StGB 2 1,6 0 0,0 2 0 0 0 0 0 0 2 100,0 2 0 2 0 0,0
232279 Sonstige Nötigung 2 1,6 0 0,0 2 0 0 0 0 0 0 2 100,0 2 0 2 0 0,0
232300 Bedrohung § 241 StGB 54 43,5 0 0,0 22 29 3 0 0 0 0 50 92,6 50 47 3 17 34,0
890000 Straftaten insges ohne 725000 124 100,0 24 19,4 49 70 5 0 0 0 0 117 94,4 129 114 15 49 38,0
892000 Gewaltkriminalität 68 54,8 24 35,3 25 41 2 0 0 0 0 65 95,6 78 68 10 32 41,0
892500 Mord, Totschl, Tötung auf Verl 11 8,9 10 90,9 4 6 1 0 0 0 0 11 100,0 11 10 1 3 27,3
899000 Straßenkriminalität 16 12,9 1 6,3 7 8 1 0 0 0 0 15 93,8 22 20 2 12 54,5
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Anlage 2a - Kleine Anfrage 3370 des Abgeordneten Walk (CDU) - Tabelle zu Frage 2 - Altersstruktur und Geschlecht der erfassten Opfer 

Messerangriffe - Jahr 2020
     

 Kinder Jugendliche Heranwachsende Erwachsende
  6 14 18 21 60

Schlüs- Opfer bis unter bis unter bis unter bis unter bis unter und älter
selzahl  6 14 18 21 60  
der Tat S t r a f t a t e n Art gesamtmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblich

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
------ Straftaten insgesamt Insg 133 94 39 2 0 6 2 7 5 13 4 64 24 2 4
------ Straftaten insgesamt Vers 29 17 12 0 0 1 2 3 0 0 4 13 5 0 1
------ Straftaten insgesamt Voll 104 77 27 2 0 5 0 4 5 13 0 51 19 2 3
000000 Straftaten gegen das Leben Insg 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0
000000 Straftaten gegen das Leben Vers 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0
020000 Totschlag, Tötung auf Verlang.Insg 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0
020000 Totschlag, Tötung auf Verlang.Vers 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0
020010 Totschlag § 212 StGB Insg 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0
020010 Totschlag § 212 StGB Vers 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0
100000 ST sex. Selbstbestg. insges. Insg 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
100000 ST sex. Selbstbestg. insges. Voll 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
110000 ST gg. sex. SB Obergruppe Insg 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
110000 ST gg. sex. SB Obergruppe Voll 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
111000 Vergew., Nötg., Übergr. bsF Insg 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
111000 Vergew., Nötg., Übergr. bsF Voll 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
111800 Sex. Übergr./Nötigung bsF Insg 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
111800 Sex. Übergr./Nötigung bsF Voll 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
111820 Sex. Nötigung bsF Insg 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
111820 Sex. Nötigung bsF Voll 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
200000 Rohheitsdelikte Insg 129 91 38 2 0 6 2 7 5 13 4 61 23 2 4
200000 Rohheitsdelikte Vers 26 14 12 0 0 1 2 3 0 0 4 10 5 0 1
200000 Rohheitsdelikte Voll 103 77 26 2 0 5 0 4 5 13 0 51 18 2 3
210000 Raub, räub. Erpressung Insg 8 2 6 0 0 1 2 0 0 0 0 1 3 0 1
210000 Raub, räub. Erpressung Vers 4 1 3 0 0 0 2 0 0 0 0 1 0 0 1
210000 Raub, räub. Erpressung Voll 4 1 3 0 0 1 0 0 0 0 0 0 3 0 0
210020 Sonst schwerer Raub 250 StGBInsg 2 0 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0
210020 Sonst schwerer Raub 250 StGBVers 2 0 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0
210040 Räuber. Diebstahl 252 StGB Insg 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
210040 Räuber. Diebstahl 252 StGB Voll 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
210050 Sonst räuber Erpressg 255 StGBInsg 2 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0
210050 Sonst räuber Erpressg 255 StGBVoll 2 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0
217000 Sonst Raubüberf Str/Weg/PlätzeInsg 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
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Messerangriffe - Jahr 2020
     

 Kinder Jugendliche Heranwachsende Erwachsende
  6 14 18 21 60

Schlüs- Opfer bis unter bis unter bis unter bis unter bis unter und älter
selzahl  6 14 18 21 60  
der Tat S t r a f t a t e n Art gesamtmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblich

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
217000 Sonst Raubüberf Str/Weg/PlätzeVers 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
217050 Sonst räub Erpr Str/Weg/PlätzeInsg 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
217050 Sonst räub Erpr Str/Weg/PlätzeVers 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
219000 Raubüberfälle in Wohnungen Insg 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
219000 Raubüberfälle in Wohnungen Vers 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
219000 Raubüberfälle in Wohnungen Voll 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
219020 Schw Raub in Wohnungen Insg 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
219020 Schw Raub in Wohnungen Voll 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
219050 Räub Erpressung in WohnungenInsg 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
219050 Räub Erpressung in WohnungenVers 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
220000 Körperverletzung insgesamt Insg 58 47 11 0 0 1 0 3 0 6 4 37 7 0 0
220000 Körperverletzung insgesamt Vers 21 12 9 0 0 1 0 3 0 0 4 8 5 0 0
220000 Körperverletzung insgesamt Voll 37 35 2 0 0 0 0 0 0 6 0 29 2 0 0
222000 Gefährliche/schwere KV insgesInsg 58 47 11 0 0 1 0 3 0 6 4 37 7 0 0
222000 Gefährliche/schwere KV insgesVers 21 12 9 0 0 1 0 3 0 0 4 8 5 0 0
222000 Gefährliche/schwere KV insgesVoll 37 35 2 0 0 0 0 0 0 6 0 29 2 0 0
222010 Sonst TÖ bei gefährlicher KV Insg 17 11 6 0 0 1 0 0 0 2 0 8 6 0 0
222010 Sonst TÖ bei gefährlicher KV Vers 5 1 4 0 0 1 0 0 0 0 0 0 4 0 0
222010 Sonst TÖ bei gefährlicher KV Voll 12 10 2 0 0 0 0 0 0 2 0 8 2 0 0
222100 Gefä/schw KV auf Str/Weg/PlatzInsg 41 36 5 0 0 0 0 3 0 4 4 29 1 0 0
222100 Gefä/schw KV auf Str/Weg/PlatzVers 16 11 5 0 0 0 0 3 0 0 4 8 1 0 0
222100 Gefä/schw KV auf Str/Weg/PlatzVoll 25 25 0 0 0 0 0 0 0 4 0 21 0 0 0
222110 Gefährl KV auf Str/Weg/Platz Insg 41 36 5 0 0 0 0 3 0 4 4 29 1 0 0
222110 Gefährl KV auf Str/Weg/Platz Vers 16 11 5 0 0 0 0 3 0 0 4 8 1 0 0
222110 Gefährl KV auf Str/Weg/Platz Voll 25 25 0 0 0 0 0 0 0 4 0 21 0 0 0
230000 Straft. gg persönl. Freiheit Insg 63 42 21 2 0 4 0 4 5 7 0 23 13 2 3
230000 Straft. gg persönl. Freiheit Vers 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
230000 Straft. gg persönl. Freiheit Voll 62 41 21 2 0 4 0 4 5 7 0 22 13 2 3
232000 Freihb/Nöt/Bedr/Zwangsh/StalkgInsg 62 42 20 2 0 4 0 4 5 7 0 23 13 2 2
232000 Freihb/Nöt/Bedr/Zwangsh/StalkgVers 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
232000 Freihb/Nöt/Bedr/Zwangsh/StalkgVoll 61 41 20 2 0 4 0 4 5 7 0 22 13 2 2
232200 Nötigung § 240 StGB Insg 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
232200 Nötigung § 240 StGB Vers 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
232279 Sonstige Nötigung Insg 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
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Messerangriffe - Jahr 2020
     

 Kinder Jugendliche Heranwachsende Erwachsende
  6 14 18 21 60

Schlüs- Opfer bis unter bis unter bis unter bis unter bis unter und älter
selzahl  6 14 18 21 60  
der Tat S t r a f t a t e n Art gesamtmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblich

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
232279 Sonstige Nötigung Vers 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
232300 Bedrohung § 241 StGB Insg 61 41 20 2 0 4 0 4 5 7 0 22 13 2 2
232300 Bedrohung § 241 StGB Voll 61 41 20 2 0 4 0 4 5 7 0 22 13 2 2
234000 Geiselnahme § 239b StGB Insg 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
234000 Geiselnahme § 239b StGB Voll 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
234079 Sonstige Geiselnahme Insg 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
234079 Sonstige Geiselnahme Voll 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
890000 Straftaten insges ohne 725000Insg 133 94 39 2 0 6 2 7 5 13 4 64 24 2 4
890000 Straftaten insges ohne 725000Vers 29 17 12 0 0 1 2 3 0 0 4 13 5 0 1
890000 Straftaten insges ohne 725000Voll 104 77 27 2 0 5 0 4 5 13 0 51 19 2 3
892000 Gewaltkriminalität Insg 71 52 19 0 0 2 2 3 0 6 4 41 11 0 2
892000 Gewaltkriminalität Vers 28 16 12 0 0 1 2 3 0 0 4 12 5 0 1
892000 Gewaltkriminalität Voll 43 36 7 0 0 1 0 0 0 6 0 29 6 0 1
892500 Mord, Totschl, Tötung auf VerlInsg 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0
892500 Mord, Totschl, Tötung auf VerlVers 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0
899000 Straßenkriminalität Insg 42 37 5 0 0 0 0 3 0 4 4 30 1 0 0
899000 Straßenkriminalität Vers 17 12 5 0 0 0 0 3 0 0 4 9 1 0 0
899000 Straßenkriminalität Voll 25 25 0 0 0 0 0 0 0 4 0 21 0 0 0
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Anlage 2b - Kleine Anfrage 3370 des Abgeordneten Walk (CDU) - Tabelle zu Frage 2 - Altersstruktur und Geschlecht der erfassten Opfer

Messerangriffe -  Jahr 2021
     

 Kinder Jugendliche Heranwachsende Erwachsende
  6 14 18 21 60

Schlüs- Opfer bis unter bis unter bis unter bis unter bis unter und älter
selzahl  6 14 18 21 60  
der Tat S t r a f t a t e n Art gesamtmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblich

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
------ Straftaten insgesamt Insg 143 108 35 1 0 5 2 4 0 9 1 87 28 2 4
------ Straftaten insgesamt Vers 25 20 5 0 0 0 0 1 0 0 0 19 5 0 0
------ Straftaten insgesamt Voll 118 88 30 1 0 5 2 3 0 9 1 68 23 2 4
000000 Straftaten gegen das Leben Insg 12 10 2 1 0 0 0 0 0 0 0 9 2 0 0
000000 Straftaten gegen das Leben Vers 11 9 2 0 0 0 0 0 0 0 0 9 2 0 0
000000 Straftaten gegen das Leben Voll 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
010000 Mord § 211 StGB Insg 3 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
010000 Mord § 211 StGB Vers 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
010000 Mord § 211 StGB Voll 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
010079 Sonstiger Mord Insg 3 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
010079 Sonstiger Mord Vers 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
010079 Sonstiger Mord Voll 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
020000 Totschlag, Tötung auf Verlang.Insg 9 7 2 0 0 0 0 0 0 0 0 7 2 0 0
020000 Totschlag, Tötung auf Verlang.Vers 9 7 2 0 0 0 0 0 0 0 0 7 2 0 0
020010 Totschlag § 212 StGB Insg 9 7 2 0 0 0 0 0 0 0 0 7 2 0 0
020010 Totschlag § 212 StGB Vers 9 7 2 0 0 0 0 0 0 0 0 7 2 0 0
200000 Rohheitsdelikte Insg 131 98 33 0 0 5 2 4 0 9 1 78 26 2 4
200000 Rohheitsdelikte Vers 14 11 3 0 0 0 0 1 0 0 0 10 3 0 0
200000 Rohheitsdelikte Voll 117 87 30 0 0 5 2 3 0 9 1 68 23 2 4
210000 Raub, räub. Erpressung Insg 8 5 3 0 0 1 0 0 0 0 0 4 3 0 0
210000 Raub, räub. Erpressung Voll 8 5 3 0 0 1 0 0 0 0 0 4 3 0 0
210040 Räuber. Diebstahl 252 StGB Insg 3 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0
210040 Räuber. Diebstahl 252 StGB Voll 3 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0
210050 Sonst räuber Erpressg 255 StGBInsg 2 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0
210050 Sonst räuber Erpressg 255 StGBVoll 2 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0
217000 Sonst Raubüberf Str/Weg/PlätzeInsg 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
217000 Sonst Raubüberf Str/Weg/PlätzeVoll 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
217050 Sonst räub Erpr Str/Weg/PlätzeInsg 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
217050 Sonst räub Erpr Str/Weg/PlätzeVoll 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
219000 Raubüberfälle in Wohnungen Insg 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
219000 Raubüberfälle in Wohnungen Voll 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
219020 Schw Raub in Wohnungen Insg 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
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Anlage 2b - Kleine Anfrage 3370 des Abgeordneten Walk (CDU) - Tabelle zu Frage 2 - Altersstruktur und Geschlecht der erfassten Opfer

Messerangriffe -  Jahr 2021
     

 Kinder Jugendliche Heranwachsende Erwachsende
  6 14 18 21 60

Schlüs- Opfer bis unter bis unter bis unter bis unter bis unter und älter
selzahl  6 14 18 21 60  
der Tat S t r a f t a t e n Art gesamtmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblich

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
219020 Schw Raub in Wohnungen Voll 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
220000 Körperverletzung insgesamt Insg 56 44 12 0 0 0 1 2 0 3 1 39 10 0 0
220000 Körperverletzung insgesamt Vers 14 11 3 0 0 0 0 1 0 0 0 10 3 0 0
220000 Körperverletzung insgesamt Voll 42 33 9 0 0 0 1 1 0 3 1 29 7 0 0
222000 Gefährliche/schwere KV insgesInsg 56 44 12 0 0 0 1 2 0 3 1 39 10 0 0
222000 Gefährliche/schwere KV insgesVers 14 11 3 0 0 0 0 1 0 0 0 10 3 0 0
222000 Gefährliche/schwere KV insgesVoll 42 33 9 0 0 0 1 1 0 3 1 29 7 0 0
222010 Sonst TÖ bei gefährlicher KV Insg 37 28 9 0 0 0 0 1 0 2 0 25 9 0 0
222010 Sonst TÖ bei gefährlicher KV Vers 13 10 3 0 0 0 0 1 0 0 0 9 3 0 0
222010 Sonst TÖ bei gefährlicher KV Voll 24 18 6 0 0 0 0 0 0 2 0 16 6 0 0
222100 Gefä/schw KV auf Str/Weg/PlatzInsg 19 16 3 0 0 0 1 1 0 1 1 14 1 0 0
222100 Gefä/schw KV auf Str/Weg/PlatzVers 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
222100 Gefä/schw KV auf Str/Weg/PlatzVoll 18 15 3 0 0 0 1 1 0 1 1 13 1 0 0
222110 Gefährl KV auf Str/Weg/Platz Insg 19 16 3 0 0 0 1 1 0 1 1 14 1 0 0
222110 Gefährl KV auf Str/Weg/Platz Vers 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
222110 Gefährl KV auf Str/Weg/Platz Voll 18 15 3 0 0 0 1 1 0 1 1 13 1 0 0
230000 Straft. gg persönl. Freiheit Insg 67 49 18 0 0 4 1 2 0 6 0 35 13 2 4
230000 Straft. gg persönl. Freiheit Voll 67 49 18 0 0 4 1 2 0 6 0 35 13 2 4
232000 Freihb/Nöt/Bedr/Zwangsh/StalkgInsg 67 49 18 0 0 4 1 2 0 6 0 35 13 2 4
232000 Freihb/Nöt/Bedr/Zwangsh/StalkgVoll 67 49 18 0 0 4 1 2 0 6 0 35 13 2 4
232200 Nötigung § 240 StGB Insg 2 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0
232200 Nötigung § 240 StGB Voll 2 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0
232279 Sonstige Nötigung Insg 2 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0
232279 Sonstige Nötigung Voll 2 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0
232300 Bedrohung § 241 StGB Insg 65 47 18 0 0 4 1 2 0 5 0 34 13 2 4
232300 Bedrohung § 241 StGB Voll 65 47 18 0 0 4 1 2 0 5 0 34 13 2 4
890000 Straftaten insges ohne 725000Insg 143 108 35 1 0 5 2 4 0 9 1 87 28 2 4
890000 Straftaten insges ohne 725000Vers 25 20 5 0 0 0 0 1 0 0 0 19 5 0 0
890000 Straftaten insges ohne 725000Voll 118 88 30 1 0 5 2 3 0 9 1 68 23 2 4
892000 Gewaltkriminalität Insg 76 59 17 1 0 1 1 2 0 3 1 52 15 0 0
892000 Gewaltkriminalität Vers 25 20 5 0 0 0 0 1 0 0 0 19 5 0 0
892000 Gewaltkriminalität Voll 51 39 12 1 0 1 1 1 0 3 1 33 10 0 0
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Anlage 2b - Kleine Anfrage 3370 des Abgeordneten Walk (CDU) - Tabelle zu Frage 2 - Altersstruktur und Geschlecht der erfassten Opfer

Messerangriffe -  Jahr 2021
     

 Kinder Jugendliche Heranwachsende Erwachsende
  6 14 18 21 60

Schlüs- Opfer bis unter bis unter bis unter bis unter bis unter und älter
selzahl  6 14 18 21 60  
der Tat S t r a f t a t e n Art gesamtmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblich

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
892500 Mord, Totschl, Tötung auf VerlInsg 12 10 2 1 0 0 0 0 0 0 0 9 2 0 0
892500 Mord, Totschl, Tötung auf VerlVers 11 9 2 0 0 0 0 0 0 0 0 9 2 0 0
892500 Mord, Totschl, Tötung auf VerlVoll 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
899000 Straßenkriminalität Insg 21 18 3 0 0 0 1 1 0 1 1 16 1 0 0
899000 Straßenkriminalität Vers 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
899000 Straßenkriminalität Voll 20 17 3 0 0 0 1 1 0 1 1 15 1 0 0
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Anlage 3a - Kleine Anfrage 3370 des Abgeordneten Walk (CDU) - Tabelle zu Frage 2 - Staatsangehörigkeit der registrierten Opfer

Messerangriffe - Jahr 2020
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    125 151 152 160 163 166 231 285 423 438 439 444 475 477 997 998
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

------ Straftaten insgesamt vollendet 104 84 20 1 1 4 1 0 0 1 0 8 2 0 0 0 0 1 1
------ Straftaten insgesamt versucht 29 20 9 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 1 1 2 1 0 0
------ Straftaten insgesamt insgesamt 133 104 29 1 1 4 2 1 1 1 1 8 2 1 1 2 1 1 1
000000 Straftaten gegen das Leben vollendet 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
000000 Straftaten gegen das Leben versucht 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
000000 Straftaten gegen das Leben insgesamt 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
020000 Totschlag, Tötung auf Verlang.vollendet 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
020000 Totschlag, Tötung auf Verlang.versucht 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
020000 Totschlag, Tötung auf Verlang.insgesamt 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
020010 Totschlag § 212 StGB vollendet 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
020010 Totschlag § 212 StGB versucht 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
020010 Totschlag § 212 StGB insgesamt 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100000 ST sex. Selbstbestg. insges.vollendet 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100000 ST sex. Selbstbestg. insges.versucht 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100000 ST sex. Selbstbestg. insges.insgesamt 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
110000 ST gg. sex. SB Obergruppe vollendet 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
110000 ST gg. sex. SB Obergruppe versucht 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
110000 ST gg. sex. SB Obergruppe insgesamt 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
111000 Vergew., Nötg., Übergr. bsFvollendet 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
111000 Vergew., Nötg., Übergr. bsFversucht 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
111000 Vergew., Nötg., Übergr. bsFinsgesamt 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
111800 Sex. Übergr./Nötigung bsF vollendet 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
111800 Sex. Übergr./Nötigung bsF versucht 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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    125 151 152 160 163 166 231 285 423 438 439 444 475 477 997 998
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

111800 Sex. Übergr./Nötigung bsF insgesamt 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
111820 Sex. Nötigung bsF vollendet 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
111820 Sex. Nötigung bsF versucht 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
111820 Sex. Nötigung bsF insgesamt 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
200000 Rohheitsdelikte vollendet 103 83 20 1 1 4 1 0 0 1 0 8 2 0 0 0 0 1 1
200000 Rohheitsdelikte versucht 26 17 9 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 1 1 2 1 0 0
200000 Rohheitsdelikte insgesamt 129 100 29 1 1 4 2 1 1 1 1 8 2 1 1 2 1 1 1
210000 Raub, räub. Erpressung vollendet 4 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
210000 Raub, räub. Erpressung versucht 4 3 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
210000 Raub, räub. Erpressung insgesamt 8 7 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
210020 Sonst schwerer Raub 250 StGBvollendet 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
210020 Sonst schwerer Raub 250 StGBversucht 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
210020 Sonst schwerer Raub 250 StGBinsgesamt 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
210040 Räuber. Diebstahl 252 StGBvollendet 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
210040 Räuber. Diebstahl 252 StGBversucht 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
210040 Räuber. Diebstahl 252 StGBinsgesamt 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
210050 Sonst räuber Erpressg 255 StGBvollendet 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
210050 Sonst räuber Erpressg 255 StGBversucht 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
210050 Sonst räuber Erpressg 255 StGBinsgesamt 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
217000 Sonst Raubüberf Str/Weg/Plätzevollendet 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
217000 Sonst Raubüberf Str/Weg/Plätzeversucht 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
217000 Sonst Raubüberf Str/Weg/Plätzeinsgesamt 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
217050 Sonst räub Erpr Str/Weg/Plätzevollendet 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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    125 151 152 160 163 166 231 285 423 438 439 444 475 477 997 998
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

217050 Sonst räub Erpr Str/Weg/Plätzeversucht 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
217050 Sonst räub Erpr Str/Weg/Plätzeinsgesamt 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
219000 Raubüberfälle in Wohnungenvollendet 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
219000 Raubüberfälle in Wohnungenversucht 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
219000 Raubüberfälle in Wohnungeninsgesamt 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
219020 Schw Raub in Wohnungen vollendet 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
219020 Schw Raub in Wohnungen versucht 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
219020 Schw Raub in Wohnungen insgesamt 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
219050 Räub Erpressung in Wohnungenvollendet 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
219050 Räub Erpressung in Wohnungenversucht 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
219050 Räub Erpressung in Wohnungeninsgesamt 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
220000 Körperverletzung insgesamtvollendet 37 20 17 1 0 3 1 0 0 1 0 8 2 0 0 0 0 1 0
220000 Körperverletzung insgesamtversucht 21 13 8 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 1 1 2 1 0 0
220000 Körperverletzung insgesamtinsgesamt 58 33 25 1 0 3 2 0 1 1 1 8 2 1 1 2 1 1 0
222000 Gefährliche/schwere KV insgesvollendet 37 20 17 1 0 3 1 0 0 1 0 8 2 0 0 0 0 1 0
222000 Gefährliche/schwere KV insgesversucht 21 13 8 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 1 1 2 1 0 0
222000 Gefährliche/schwere KV insgesinsgesamt 58 33 25 1 0 3 2 0 1 1 1 8 2 1 1 2 1 1 0
222010 Sonst TÖ bei gefährlicher KVvollendet 12 7 5 0 0 1 1 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0
222010 Sonst TÖ bei gefährlicher KVversucht 5 4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
222010 Sonst TÖ bei gefährlicher KVinsgesamt 17 11 6 0 0 1 1 0 0 0 0 3 0 0 0 1 0 0 0
222100 Gefä/schw KV auf Str/Weg/Platzvollendet 25 13 12 1 0 2 0 0 0 1 0 5 2 0 0 0 0 1 0
222100 Gefä/schw KV auf Str/Weg/Platzversucht 16 9 7 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 1 1 1 1 0 0
222100 Gefä/schw KV auf Str/Weg/Platzinsgesamt 41 22 19 1 0 2 1 0 1 1 1 5 2 1 1 1 1 1 0
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    125 151 152 160 163 166 231 285 423 438 439 444 475 477 997 998
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

222110 Gefährl KV auf Str/Weg/Platzvollendet 25 13 12 1 0 2 0 0 0 1 0 5 2 0 0 0 0 1 0
222110 Gefährl KV auf Str/Weg/Platzversucht 16 9 7 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 1 1 1 1 0 0
222110 Gefährl KV auf Str/Weg/Platzinsgesamt 41 22 19 1 0 2 1 0 1 1 1 5 2 1 1 1 1 1 0
230000 Straft. gg persönl. Freiheit vollendet 62 59 3 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
230000 Straft. gg persönl. Freiheit versucht 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
230000 Straft. gg persönl. Freiheit insgesamt 63 60 3 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
232000 Freihb/Nöt/Bedr/Zwangsh/Stalkgvollendet 61 58 3 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
232000 Freihb/Nöt/Bedr/Zwangsh/Stalkgversucht 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
232000 Freihb/Nöt/Bedr/Zwangsh/Stalkginsgesamt 62 59 3 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
232200 Nötigung § 240 StGB vollendet 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
232200 Nötigung § 240 StGB versucht 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
232200 Nötigung § 240 StGB insgesamt 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
232279 Sonstige Nötigung vollendet 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
232279 Sonstige Nötigung versucht 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
232279 Sonstige Nötigung insgesamt 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
232300 Bedrohung § 241 StGB vollendet 61 58 3 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
232300 Bedrohung § 241 StGB versucht 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
232300 Bedrohung § 241 StGB insgesamt 61 58 3 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
234000 Geiselnahme § 239b StGB vollendet 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
234000 Geiselnahme § 239b StGB versucht 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
234000 Geiselnahme § 239b StGB insgesamt 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
234079 Sonstige Geiselnahme vollendet 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
234079 Sonstige Geiselnahme versucht 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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    125 151 152 160 163 166 231 285 423 438 439 444 475 477 997 998
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

234079 Sonstige Geiselnahme insgesamt 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
890000 Straftaten insges ohne 725000vollendet 104 84 20 1 1 4 1 0 0 1 0 8 2 0 0 0 0 1 1
890000 Straftaten insges ohne 725000versucht 29 20 9 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 1 1 2 1 0 0
890000 Straftaten insges ohne 725000insgesamt 133 104 29 1 1 4 2 1 1 1 1 8 2 1 1 2 1 1 1
892000 Gewaltkriminalität vollendet 43 26 17 1 0 3 1 0 0 1 0 8 2 0 0 0 0 1 0
892000 Gewaltkriminalität versucht 28 19 9 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 1 1 2 1 0 0
892000 Gewaltkriminalität insgesamt 71 45 26 1 0 3 2 1 1 1 1 8 2 1 1 2 1 1 0
892500 Mord, Totschl, Tötung auf Verlvollendet 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
892500 Mord, Totschl, Tötung auf Verlversucht 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
892500 Mord, Totschl, Tötung auf Verlinsgesamt 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
899000 Straßenkriminalität vollendet 25 13 12 1 0 2 0 0 0 1 0 5 2 0 0 0 0 1 0
899000 Straßenkriminalität versucht 17 9 8 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 1 0 0
899000 Straßenkriminalität insgesamt 42 22 20 1 0 2 1 1 1 1 1 5 2 1 1 1 1 1 0
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    134 146 152 154 163 166 170 221 224 231 237 248 252 423 438 451 475 998
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

------ Straftaten insgesamt vollendet 118 78 40 1 1 3 1 1 1 1 0 1 1 1 4 2 6 6 0 9 1
------ Straftaten insgesamt versucht 25 19 6 0 0 0 2 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0
------ Straftaten insgesamt insgesamt 143 97 46 1 1 3 3 1 1 2 1 1 1 1 5 2 6 6 1 9 1
000000 Straftaten gegen das Lebenvollendet 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
000000 Straftaten gegen das Lebenversucht 11 7 4 0 0 0 2 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
000000 Straftaten gegen das Lebeninsgesamt 12 8 4 0 0 0 2 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
010000 Mord § 211 StGB vollendet 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
010000 Mord § 211 StGB versucht 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
010000 Mord § 211 StGB insgesamt 3 2 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
010079 Sonstiger Mord vollendet 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
010079 Sonstiger Mord versucht 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
010079 Sonstiger Mord insgesamt 3 2 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
020000 Totschlag, Tötung auf Verlang.vollendet 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
020000 Totschlag, Tötung auf Verlang.versucht 9 6 3 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
020000 Totschlag, Tötung auf Verlang.insgesamt 9 6 3 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
020010 Totschlag § 212 StGB vollendet 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
020010 Totschlag § 212 StGB versucht 9 6 3 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
020010 Totschlag § 212 StGB insgesamt 9 6 3 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
200000 Rohheitsdelikte vollendet 117 77 40 1 1 3 1 1 1 1 0 1 1 1 4 2 6 6 0 9 1
200000 Rohheitsdelikte versucht 14 12 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
200000 Rohheitsdelikte insgesamt 131 89 42 1 1 3 1 1 1 2 0 1 1 1 4 2 6 6 1 9 1
210000 Raub, räub. Erpressung vollendet 8 3 5 0 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0
210000 Raub, räub. Erpressung versucht 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
210000 Raub, räub. Erpressung insgesamt 8 3 5 0 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0
210040 Räuber. Diebstahl 252 StGBvollendet 3 0 3 0 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
210040 Räuber. Diebstahl 252 StGBversucht 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
210040 Räuber. Diebstahl 252 StGBinsgesamt 3 0 3 0 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
210050 Sonst räuber Erpressg 255 StGBvollendet 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
210050 Sonst räuber Erpressg 255 StGBversucht 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
210050 Sonst räuber Erpressg 255 StGBinsgesamt 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
217000 Sonst Raubüberf Str/Weg/Plätzevollendet 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0
217000 Sonst Raubüberf Str/Weg/Plätzeversucht 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
217000 Sonst Raubüberf Str/Weg/Plätzeinsgesamt 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0
217050 Sonst räub Erpr Str/Weg/Plätzevollendet 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0
217050 Sonst räub Erpr Str/Weg/Plätzeversucht 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
217050 Sonst räub Erpr Str/Weg/Plätzeinsgesamt 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0
219000 Raubüberfälle in Wohnungenvollendet 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
219000 Raubüberfälle in Wohnungenversucht 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
219000 Raubüberfälle in Wohnungeninsgesamt 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
219020 Schw Raub in Wohnungen vollendet 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
219020 Schw Raub in Wohnungen versucht 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
219020 Schw Raub in Wohnungen insgesamt 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
220000 Körperverletzung insgesamtvollendet 42 19 23 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 4 2 3 5 0 5 0
220000 Körperverletzung insgesamtversucht 14 12 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
220000 Körperverletzung insgesamtinsgesamt 56 31 25 0 1 1 0 0 1 1 0 0 1 0 4 2 3 5 1 5 0
222000 Gefährliche/schwere KV insgesvollendet 42 19 23 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 4 2 3 5 0 5 0
222000 Gefährliche/schwere KV insgesversucht 14 12 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
222000 Gefährliche/schwere KV insgesinsgesamt 56 31 25 0 1 1 0 0 1 1 0 0 1 0 4 2 3 5 1 5 0
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    134 146 152 154 163 166 170 221 224 231 237 248 252 423 438 451 475 998
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

222010 Sonst TÖ bei gefährlicher KVvollendet 24 14 10 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0 1 1 0 3 0
222010 Sonst TÖ bei gefährlicher KVversucht 13 11 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
222010 Sonst TÖ bei gefährlicher KVinsgesamt 37 25 12 0 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 2 0 1 1 1 3 0
222100 Gefä/schw KV auf Str/Weg/Platzvollendet 18 5 13 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 2 2 4 0 2 0
222100 Gefä/schw KV auf Str/Weg/Platzversucht 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
222100 Gefä/schw KV auf Str/Weg/Platzinsgesamt 19 6 13 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 2 2 4 0 2 0
222110 Gefährl KV auf Str/Weg/Platzvollendet 18 5 13 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 2 2 4 0 2 0
222110 Gefährl KV auf Str/Weg/Platzversucht 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
222110 Gefährl KV auf Str/Weg/Platzinsgesamt 19 6 13 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 2 2 4 0 2 0
230000 Straft. gg persönl. Freiheit vollendet 67 55 12 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1 0 0 3 1 0 2 1
230000 Straft. gg persönl. Freiheit versucht 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
230000 Straft. gg persönl. Freiheit insgesamt 67 55 12 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1 0 0 3 1 0 2 1
232000 Freihb/Nöt/Bedr/Zwangsh/Stalkgvollendet 67 55 12 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1 0 0 3 1 0 2 1
232000 Freihb/Nöt/Bedr/Zwangsh/Stalkgversucht 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
232000 Freihb/Nöt/Bedr/Zwangsh/Stalkginsgesamt 67 55 12 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1 0 0 3 1 0 2 1
232200 Nötigung § 240 StGB vollendet 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
232200 Nötigung § 240 StGB versucht 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
232200 Nötigung § 240 StGB insgesamt 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
232279 Sonstige Nötigung vollendet 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
232279 Sonstige Nötigung versucht 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
232279 Sonstige Nötigung insgesamt 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
232300 Bedrohung § 241 StGB vollendet 65 53 12 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1 0 0 3 1 0 2 1
232300 Bedrohung § 241 StGB versucht 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
232300 Bedrohung § 241 StGB insgesamt 65 53 12 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1 0 0 3 1 0 2 1
890000 Straftaten insges ohne 725000vollendet 118 78 40 1 1 3 1 1 1 1 0 1 1 1 4 2 6 6 0 9 1
890000 Straftaten insges ohne 725000versucht 25 19 6 0 0 0 2 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0
890000 Straftaten insges ohne 725000insgesamt 143 97 46 1 1 3 3 1 1 2 1 1 1 1 5 2 6 6 1 9 1
892000 Gewaltkriminalität vollendet 51 23 28 0 1 3 0 1 1 0 0 0 1 0 4 2 3 5 0 7 0
892000 Gewaltkriminalität versucht 25 19 6 0 0 0 2 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0
892000 Gewaltkriminalität insgesamt 76 42 34 0 1 3 2 1 1 1 1 0 1 0 5 2 3 5 1 7 0
892500 Mord, Totschl, Tötung auf Verlvollendet 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
892500 Mord, Totschl, Tötung auf Verlversucht 11 7 4 0 0 0 2 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
892500 Mord, Totschl, Tötung auf Verlinsgesamt 12 8 4 0 0 0 2 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
899000 Straßenkriminalität vollendet 20 5 15 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 2 2 4 0 4 0
899000 Straßenkriminalität versucht 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
899000 Straßenkriminalität insgesamt 21 6 15 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 2 2 4 0 4 0
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Anlage 4a - Kleine Anfrage 3370 des Abgeordneten Walk (CDU) - Tabelle zu Frage 2

Messerangriff - Jahr 2020 - Aufgliederung der Opfer nach Alter und Geschlecht - Verletzungsgrad leicht verletzt
     

 Kinder Jugendliche Heranwachsende Erwachsende
  6 14 18 21 60

Schlüs- Opfer bis unter bis unter bis unter bis unter bis unter und älter
selzahl  6 14 18 21 60  
der Tat S t r a f t a t e n Art gesamtmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblich

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
------ Straftaten insgesamt Insg 39 31 8 0 0 0 0 1 0 4 1 26 5 0 2
------ Straftaten insgesamt Vers 3 2 1 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0
------ Straftaten insgesamt Voll 36 29 7 0 0 0 0 0 0 4 0 25 5 0 2
000000 Straftaten gegen das Leben Insg 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
000000 Straftaten gegen das Leben Vers 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
020000 Totschlag, Tötung auf Verlang.Insg 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
020000 Totschlag, Tötung auf Verlang.Vers 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
020010 Totschlag § 212 StGB Insg 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
020010 Totschlag § 212 StGB Vers 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
100000 ST sex. Selbstbestg. insges. Insg 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
100000 ST sex. Selbstbestg. insges. Voll 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
110000 ST gg. sex. SB Obergruppe Insg 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
110000 ST gg. sex. SB Obergruppe Voll 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
111000 Vergew., Nötg., Übergr. bsF Insg 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
111000 Vergew., Nötg., Übergr. bsF Voll 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
111800 Sex. Übergr./Nötigung bsF Insg 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
111800 Sex. Übergr./Nötigung bsF Voll 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
111820 Sex. Nötigung bsF Insg 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
111820 Sex. Nötigung bsF Voll 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
200000 Rohheitsdelikte Insg 37 30 7 0 0 0 0 1 0 4 1 25 4 0 2
200000 Rohheitsdelikte Vers 2 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0
200000 Rohheitsdelikte Voll 35 29 6 0 0 0 0 0 0 4 0 25 4 0 2
210000 Raub, räub. Erpressung Insg 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
210000 Raub, räub. Erpressung Voll 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
210040 Räuber. Diebstahl 252 StGB Insg 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
210040 Räuber. Diebstahl 252 StGB Voll 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
220000 Körperverletzung insgesamt Insg 32 29 3 0 0 0 0 1 0 4 1 24 2 0 0
220000 Körperverletzung insgesamt Vers 2 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0
220000 Körperverletzung insgesamt Voll 30 28 2 0 0 0 0 0 0 4 0 24 2 0 0
222000 Gefährliche/schwere KV insgesInsg 32 29 3 0 0 0 0 1 0 4 1 24 2 0 0
222000 Gefährliche/schwere KV insgesVers 2 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0
222000 Gefährliche/schwere KV insgesVoll 30 28 2 0 0 0 0 0 0 4 0 24 2 0 0
222010 Sonst TÖ bei gefährlicher KV Insg 10 8 2 0 0 0 0 0 0 2 0 6 2 0 0
222010 Sonst TÖ bei gefährlicher KV Voll 10 8 2 0 0 0 0 0 0 2 0 6 2 0 0
222100 Gefä/schw KV auf Str/Weg/PlatzInsg 22 21 1 0 0 0 0 1 0 2 1 18 0 0 0
222100 Gefä/schw KV auf Str/Weg/PlatzVers 2 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0
222100 Gefä/schw KV auf Str/Weg/PlatzVoll 20 20 0 0 0 0 0 0 0 2 0 18 0 0 0
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Anlage 4a - Kleine Anfrage 3370 des Abgeordneten Walk (CDU) - Tabelle zu Frage 2

Messerangriff - Jahr 2020 - Aufgliederung der Opfer nach Alter und Geschlecht - Verletzungsgrad leicht verletzt
     

 Kinder Jugendliche Heranwachsende Erwachsende
  6 14 18 21 60

Schlüs- Opfer bis unter bis unter bis unter bis unter bis unter und älter
selzahl  6 14 18 21 60  
der Tat S t r a f t a t e n Art gesamtmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblich

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
222110 Gefährl KV auf Str/Weg/Platz Insg 22 21 1 0 0 0 0 1 0 2 1 18 0 0 0
222110 Gefährl KV auf Str/Weg/Platz Vers 2 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0
222110 Gefährl KV auf Str/Weg/Platz Voll 20 20 0 0 0 0 0 0 0 2 0 18 0 0 0
230000 Straft. gg persönl. Freiheit Insg 4 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2
230000 Straft. gg persönl. Freiheit Voll 4 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2
232000 Freihb/Nöt/Bedr/Zwangsh/StalkgInsg 3 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1
232000 Freihb/Nöt/Bedr/Zwangsh/StalkgVoll 3 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1
232300 Bedrohung § 241 StGB Insg 3 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1
232300 Bedrohung § 241 StGB Voll 3 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1
234000 Geiselnahme § 239b StGB Insg 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
234000 Geiselnahme § 239b StGB Voll 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
234079 Sonstige Geiselnahme Insg 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
234079 Sonstige Geiselnahme Voll 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
890000 Straftaten insges ohne 725000Insg 39 31 8 0 0 0 0 1 0 4 1 26 5 0 2
890000 Straftaten insges ohne 725000Vers 3 2 1 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0
890000 Straftaten insges ohne 725000Voll 36 29 7 0 0 0 0 0 0 4 0 25 5 0 2
892000 Gewaltkriminalität Insg 36 30 6 0 0 0 0 1 0 4 1 25 4 0 1
892000 Gewaltkriminalität Vers 3 2 1 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0
892000 Gewaltkriminalität Voll 33 28 5 0 0 0 0 0 0 4 0 24 4 0 1
892500 Mord, Totschl, Tötung auf VerlInsg 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
892500 Mord, Totschl, Tötung auf VerlVers 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
899000 Straßenkriminalität Insg 22 21 1 0 0 0 0 1 0 2 1 18 0 0 0
899000 Straßenkriminalität Vers 2 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0
899000 Straßenkriminalität Voll 20 20 0 0 0 0 0 0 0 2 0 18 0 0 0
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Anlage 4b - Kleine Anfrage 3370 des Abgeordneten Walk (CDU) - Tabelle zu Frage 2

Messerangriff - Jahr 2021 -  Aufgliederung der Opfer nach Alter und Geschlecht - Verletzungsgrad leicht verletzt
     

 Kinder Jugendliche Heranwachsende Erwachsende
  6 14 18 21 60

Schlüs- Opfer bis unter bis unter bis unter bis unter bis unter und älter
selzahl  6 14 18 21 60  
der Tat S t r a f t a t e n Art gesamtmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblich

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
------ Straftaten insgesamt Insg 43 31 12 0 0 0 1 1 0 1 1 29 10 0 0
------ Straftaten insgesamt Vers 5 4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 4 1 0 0
------ Straftaten insgesamt Voll 38 27 11 0 0 0 1 1 0 1 1 25 9 0 0
000000 Straftaten gegen das Leben Insg 3 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0
000000 Straftaten gegen das Leben Vers 3 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0
010000 Mord § 211 StGB Insg 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
010000 Mord § 211 StGB Vers 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
010079 Sonstiger Mord Insg 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
010079 Sonstiger Mord Vers 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
020000 Totschlag, Tötung auf Verlang.Insg 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0
020000 Totschlag, Tötung auf Verlang.Vers 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0
020010 Totschlag § 212 StGB Insg 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0
020010 Totschlag § 212 StGB Vers 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0
200000 Rohheitsdelikte Insg 40 29 11 0 0 0 1 1 0 1 1 27 9 0 0
200000 Rohheitsdelikte Vers 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
200000 Rohheitsdelikte Voll 38 27 11 0 0 0 1 1 0 1 1 25 9 0 0
210000 Raub, räub. Erpressung Insg 5 3 2 0 0 0 0 0 0 0 0 3 2 0 0
210000 Raub, räub. Erpressung Voll 5 3 2 0 0 0 0 0 0 0 0 3 2 0 0
210040 Räuber. Diebstahl 252 StGB Insg 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
210040 Räuber. Diebstahl 252 StGB Voll 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
210050 Sonst räuber Erpressg 255 StGBInsg 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
210050 Sonst räuber Erpressg 255 StGBVoll 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
217000 Sonst Raubüberf Str/Weg/PlätzeInsg 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
217000 Sonst Raubüberf Str/Weg/PlätzeVoll 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
217050 Sonst räub Erpr Str/Weg/PlätzeInsg 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
217050 Sonst räub Erpr Str/Weg/PlätzeVoll 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
220000 Körperverletzung insgesamt Insg 35 26 9 0 0 0 1 1 0 1 1 24 7 0 0
220000 Körperverletzung insgesamt Vers 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
220000 Körperverletzung insgesamt Voll 33 24 9 0 0 0 1 1 0 1 1 22 7 0 0
222000 Gefährliche/schwere KV insgesInsg 35 26 9 0 0 0 1 1 0 1 1 24 7 0 0
222000 Gefährliche/schwere KV insgesVers 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
222000 Gefährliche/schwere KV insgesVoll 33 24 9 0 0 0 1 1 0 1 1 22 7 0 0
222010 Sonst TÖ bei gefährlicher KV Insg 20 14 6 0 0 0 0 0 0 0 0 14 6 0 0
222010 Sonst TÖ bei gefährlicher KV Vers 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
222010 Sonst TÖ bei gefährlicher KV Voll 18 12 6 0 0 0 0 0 0 0 0 12 6 0 0
222100 Gefä/schw KV auf Str/Weg/PlatzInsg 15 12 3 0 0 0 1 1 0 1 1 10 1 0 0
222100 Gefä/schw KV auf Str/Weg/PlatzVoll 15 12 3 0 0 0 1 1 0 1 1 10 1 0 0
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Anlage 4b - Kleine Anfrage 3370 des Abgeordneten Walk (CDU) - Tabelle zu Frage 2

Messerangriff - Jahr 2021 -  Aufgliederung der Opfer nach Alter und Geschlecht - Verletzungsgrad leicht verletzt
     

 Kinder Jugendliche Heranwachsende Erwachsende
  6 14 18 21 60

Schlüs- Opfer bis unter bis unter bis unter bis unter bis unter und älter
selzahl  6 14 18 21 60  
der Tat S t r a f t a t e n Art gesamtmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblich

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
222110 Gefährl KV auf Str/Weg/Platz Insg 15 12 3 0 0 0 1 1 0 1 1 10 1 0 0
222110 Gefährl KV auf Str/Weg/Platz Voll 15 12 3 0 0 0 1 1 0 1 1 10 1 0 0
890000 Straftaten insges ohne 725000Insg 43 31 12 0 0 0 1 1 0 1 1 29 10 0 0
890000 Straftaten insges ohne 725000Vers 5 4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 4 1 0 0
890000 Straftaten insges ohne 725000Voll 38 27 11 0 0 0 1 1 0 1 1 25 9 0 0
892000 Gewaltkriminalität Insg 43 31 12 0 0 0 1 1 0 1 1 29 10 0 0
892000 Gewaltkriminalität Vers 5 4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 4 1 0 0
892000 Gewaltkriminalität Voll 38 27 11 0 0 0 1 1 0 1 1 25 9 0 0
892500 Mord, Totschl, Tötung auf VerlInsg 3 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0
892500 Mord, Totschl, Tötung auf VerlVers 3 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0
899000 Straßenkriminalität Insg 17 14 3 0 0 0 1 1 0 1 1 12 1 0 0
899000 Straßenkriminalität Voll 17 14 3 0 0 0 1 1 0 1 1 12 1 0 0
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Anlage 4c - Kleine Anfrage 3370 des Abgeordneten Walk (CDU) - Tabelle zu Frage 2

Messerangriffe - Jahr 2020 - Aufgliederung der Opfer nach Alter und Geschlecht -Verletzungsgrad schwer verletzt
     

 Kinder Jugendliche Heranwachsende Erwachsende
  6 14 18 21 60

Schlüs- Opfer bis unter bis unter bis unter bis unter bis unter und älter
selzahl  6 14 18 21 60  
der Tat S t r a f t a t e n Art gesamtmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblich

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
------ Straftaten insgesamt Insg 8 8 0 0 0 0 0 0 0 1 0 7 0 0 0
------ Straftaten insgesamt Vers 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
------ Straftaten insgesamt Voll 6 6 0 0 0 0 0 0 0 1 0 5 0 0 0
000000 Straftaten gegen das Leben Insg 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
000000 Straftaten gegen das Leben Vers 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
020000 Totschlag, Tötung auf Verlang.Insg 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
020000 Totschlag, Tötung auf Verlang.Vers 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
020010 Totschlag § 212 StGB Insg 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
020010 Totschlag § 212 StGB Vers 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
200000 Rohheitsdelikte Insg 6 6 0 0 0 0 0 0 0 1 0 5 0 0 0
200000 Rohheitsdelikte Voll 6 6 0 0 0 0 0 0 0 1 0 5 0 0 0
220000 Körperverletzung insgesamt Insg 6 6 0 0 0 0 0 0 0 1 0 5 0 0 0
220000 Körperverletzung insgesamt Voll 6 6 0 0 0 0 0 0 0 1 0 5 0 0 0
222000 Gefährliche/schwere KV insgesInsg 6 6 0 0 0 0 0 0 0 1 0 5 0 0 0
222000 Gefährliche/schwere KV insgesVoll 6 6 0 0 0 0 0 0 0 1 0 5 0 0 0
222010 Sonst TÖ bei gefährlicher KV Insg 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
222010 Sonst TÖ bei gefährlicher KV Voll 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
222100 Gefä/schw KV auf Str/Weg/PlatzInsg 4 4 0 0 0 0 0 0 0 1 0 3 0 0 0
222100 Gefä/schw KV auf Str/Weg/PlatzVoll 4 4 0 0 0 0 0 0 0 1 0 3 0 0 0
222110 Gefährl KV auf Str/Weg/Platz Insg 4 4 0 0 0 0 0 0 0 1 0 3 0 0 0
222110 Gefährl KV auf Str/Weg/Platz Voll 4 4 0 0 0 0 0 0 0 1 0 3 0 0 0
890000 Straftaten insges ohne 725000Insg 8 8 0 0 0 0 0 0 0 1 0 7 0 0 0
890000 Straftaten insges ohne 725000Vers 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
890000 Straftaten insges ohne 725000Voll 6 6 0 0 0 0 0 0 0 1 0 5 0 0 0
892000 Gewaltkriminalität Insg 8 8 0 0 0 0 0 0 0 1 0 7 0 0 0
892000 Gewaltkriminalität Vers 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
892000 Gewaltkriminalität Voll 6 6 0 0 0 0 0 0 0 1 0 5 0 0 0
892500 Mord, Totschl, Tötung auf VerlInsg 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
892500 Mord, Totschl, Tötung auf VerlVers 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
899000 Straßenkriminalität Insg 4 4 0 0 0 0 0 0 0 1 0 3 0 0 0
899000 Straßenkriminalität Voll 4 4 0 0 0 0 0 0 0 1 0 3 0 0 0
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Anlage 4d - Kleine Anfrage 3370 des Abgeordneten Walk (CDU) - Tabelle zu Frage 2
Messerangriffe - Jahr 2021 - Aufgliederung der Opfer nach Alter und Geschlecht -Verletzungsgrad schwer verletzt
     

 Kinder Jugendliche Heranwachsende Erwachsende
  6 14 18 21 60

Schlüs- Opfer bis unter bis unter bis unter bis unter bis unter und älter
selzahl  6 14 18 21 60  
der Tat S t r a f t a t e n Art gesamtmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblich

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
------ Straftaten insgesamt Insg 8 8 0 0 0 0 0 0 0 1 0 7 0 0 0
------ Straftaten insgesamt Vers 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
------ Straftaten insgesamt Voll 6 6 0 0 0 0 0 0 0 1 0 5 0 0 0
000000 Straftaten gegen das Leben Insg 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
000000 Straftaten gegen das Leben Vers 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
020000 Totschlag, Tötung auf Verlang.Insg 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
020000 Totschlag, Tötung auf Verlang.Vers 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
020010 Totschlag § 212 StGB Insg 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
020010 Totschlag § 212 StGB Vers 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
200000 Rohheitsdelikte Insg 6 6 0 0 0 0 0 0 0 1 0 5 0 0 0
200000 Rohheitsdelikte Voll 6 6 0 0 0 0 0 0 0 1 0 5 0 0 0
220000 Körperverletzung insgesamt Insg 6 6 0 0 0 0 0 0 0 1 0 5 0 0 0
220000 Körperverletzung insgesamt Voll 6 6 0 0 0 0 0 0 0 1 0 5 0 0 0
222000 Gefährliche/schwere KV insgesInsg 6 6 0 0 0 0 0 0 0 1 0 5 0 0 0
222000 Gefährliche/schwere KV insgesVoll 6 6 0 0 0 0 0 0 0 1 0 5 0 0 0
222010 Sonst TÖ bei gefährlicher KV Insg 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
222010 Sonst TÖ bei gefährlicher KV Voll 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
222100 Gefä/schw KV auf Str/Weg/PlatzInsg 4 4 0 0 0 0 0 0 0 1 0 3 0 0 0
222100 Gefä/schw KV auf Str/Weg/PlatzVoll 4 4 0 0 0 0 0 0 0 1 0 3 0 0 0
222110 Gefährl KV auf Str/Weg/Platz Insg 4 4 0 0 0 0 0 0 0 1 0 3 0 0 0
222110 Gefährl KV auf Str/Weg/Platz Voll 4 4 0 0 0 0 0 0 0 1 0 3 0 0 0
890000 Straftaten insges ohne 725000Insg 8 8 0 0 0 0 0 0 0 1 0 7 0 0 0
890000 Straftaten insges ohne 725000Vers 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
890000 Straftaten insges ohne 725000Voll 6 6 0 0 0 0 0 0 0 1 0 5 0 0 0
892000 Gewaltkriminalität Insg 8 8 0 0 0 0 0 0 0 1 0 7 0 0 0
892000 Gewaltkriminalität Vers 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
892000 Gewaltkriminalität Voll 6 6 0 0 0 0 0 0 0 1 0 5 0 0 0
892500 Mord, Totschl, Tötung auf VerlInsg 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
892500 Mord, Totschl, Tötung auf VerlVers 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
899000 Straßenkriminalität Insg 4 4 0 0 0 0 0 0 0 1 0 3 0 0 0
899000 Straßenkriminalität Voll 4 4 0 0 0 0 0 0 0 1 0 3 0 0 0
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Anlage 4e - Kleine Anfrage 3370 des Abgeordneten Walk (CDU) - Tabelle zu Frage 2
Messerangriffe - Jahr 2021 - Aufgliederung der Opfer nach Alter und Geschlecht - Verletzungsgrad tödlich verletzt
     

 Kinder Jugendliche Heranwachsende Erwachsende
  6 14 18 21 60

Schlüs- Opfer bis unter bis unter bis unter bis unter bis unter und älter
selzahl  6 14 18 21 60  
der Tat S t r a f t a t e n Art gesamtmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblichmännlichweiblich

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
------ Straftaten insgesamt Insg 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
------ Straftaten insgesamt Voll 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
000000 Straftaten gegen das Leben Insg 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
000000 Straftaten gegen das Leben Voll 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
010000 Mord § 211 StGB Insg 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
010000 Mord § 211 StGB Voll 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
010079 Sonstiger Mord Insg 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
010079 Sonstiger Mord Voll 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
890000 Straftaten insges ohne 725000Insg 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
890000 Straftaten insges ohne 725000Voll 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
892000 Gewaltkriminalität Insg 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
892000 Gewaltkriminalität Voll 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
892500 Mord, Totschl, Tötung auf VerlInsg 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
892500 Mord, Totschl, Tötung auf VerlVoll 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Anlage 5 - Kleine Anfrage 3370 des Abgeordneten Walk (CDU) - Tabelle zu Frage 3

Schl. Delikt TATOERTLICHKEIT Schl. Delikt TATOERTLICHKEIT
20010 TOTSCHLAG sonstiges freies Gelände 10079 MORD (SONSTIGER) Wald

TOTSCHLAG Straße MORD (SONSTIGER) Weg
111820 SEXUELLE NÖTIGUNG BSF Einfamilienhaus MORD (SONSTIGER) Straße
210020 SCHWERER RAUB Straße 20010 TOTSCHLAG sonstiges Heim
210040 RÄUBERISCHER DIEBSTAHL Selbstbedienungsladen TOTSCHLAG sonstiges Wohngebäude

RÄUBERISCHE ERPRESSUNG sonstiges Ladengeschäft TOTSCHLAG sonstiges Wohngebäude
RÄUBERISCHE ERPRESSUNG Öffentliche Schule TOTSCHLAG Mehrfamilienhaus

217050 SONST. RÄUB.E. AUF STR/WEG/PL Straße TOTSCHLAG Asylbewerberunterkunft
219020 SCHWERER RAUB IN WOHNUNG Hochhaus/Wohnblock TOTSCHLAG Einfamilienhaus
219050 RÄUBER. ERPRESSUNG IN WOHNUNG Einfamilienhaus TOTSCHLAG Hochhaus/Wohnblock
222010 GEF. KÖRPERVERL. SONST. ÖRTL. Hochhaus/Wohnblock TOTSCHLAG Hochhaus/Wohnblock

GEF. KÖRPERVERL. SONST. ÖRTL. sonstiges Wohngebäude 210040 RÄUBERISCHER DIEBSTAHL sonstiges Wohngebäude
GEF. KÖRPERVERL. SONST. ÖRTL. Einfamilienhaus RÄUBERISCHER DIEBSTAHL Mehrfamilienhaus
GEF. KÖRPERVERL. SONST. ÖRTL. Gartenhaus 210050 RÄUBERISCHE ERPRESSUNG Fußgängertunnel
GEF. KÖRPERVERL. SONST. ÖRTL. Mehrfamilienhaus RÄUBERISCHE ERPRESSUNG Mehrfamilienhaus
GEF. KÖRPERVERL. SONST. ÖRTL. sonstiges Wohngebäude 217050 SONST. RÄUB.E. AUF STR/WEG/PL Straße
GKV WAFFE/GEFÄHRL.WERKZEUGE Hochhaus/Wohnblock 219020 SCHWERER RAUB IN WOHNUNG sonstiges Wohngebäude
GKV WAFFE/GEFÄHRL.WERKZEUGE Hochhaus/Wohnblock 222010 GEF. KÖRPERVERL. SONST. ÖRTL. Mehrfamilienhaus
GKV WAFFE/GEFÄHRL.WERKZEUGE Kinderheim/Jugendheim GEF. KÖRPERVERL. SONST. ÖRTL. Unterkunft für Nichtsesshafte
GKV WAFFE/GEFÄHRL.WERKZEUGE Einfamilienhaus GEF. KÖRPERVERL. SONST. ÖRTL. Straße
GKV WAFFE/GEFÄHRL.WERKZEUGE sonstiges Wohngebäude GEF. KÖRPERVERL. SONST. ÖRTL. Garten
GKV WAFFE/GEFÄHRL.WERKZEUGE Krankenhaus GEF. KÖRPERVERL. SONST. ÖRTL. Mehrfamilienhaus
GKV WAFFE/GEFÄHRL.WERKZEUGE Straße GEF. KÖRPERVERL. SONST. ÖRTL. Mehrfamilienhaus
GKV WAFFE/GEFÄHRL.WERKZEUGE Mehrfamilienhaus GEF. KÖRPERVERL. SONST. ÖRTL. Mehrfamilienhaus
GKV WAFFE/GEFÄHRL.WERKZEUGE Mehrfamilienhaus GEF. KÖRPERVERL. SONST. ÖRTL. Hochhaus/Wohnblock
GKV WAFFE/GEFÄHRL.WERKZEUGE Jugendherberge GEF. KÖRPERVERL. SONST. ÖRTL. Kinderheim/Jugendheim
GKV GEMEINSAM BEGANGEN Mehrfamilienhaus GEF. KÖRPERVERL. SONST. ÖRTL. sonstiger öffentlicher Verkehrsraum

222110 GKV AUF STRAßEN/WEGE/PLÄTZE sonstiger öffentlicher Verkehrsraum GEF. KÖRPERVERL. SONST. ÖRTL. Justizvollzugsanstalt
GKV AUF STRAßEN/WEGE/PLÄTZE sonstiges freies Gelände GEF. KÖRPERVERL. SONST. ÖRTL. Mehrfamilienhaus
GKV AUF STRAßEN/WEGE/PLÄTZE Parkanlage/Grünanlage GEF. KÖRPERVERL. SONST. ÖRTL. Asylbewerberunterkunft
GKV AUF STRAßEN/WEGE/PLÄTZE Kinderspielplatz GEF. KÖRPERVERL. SONST. ÖRTL. Asylbewerberunterkunft
GKV AUF STRAßEN/WEGE/PLÄTZE Platz GKV WAFFE/GEFÄHRL.WERKZEUGE Mehrfamilienhaus
GKV AUF STRAßEN/WEGE/PLÄTZE Imbiss GKV WAFFE/GEFÄHRL.WERKZEUGE Mehrfamilienhaus
GKV AUF STRAßEN/WEGE/PLÄTZE Straße GKV WAFFE/GEFÄHRL.WERKZEUGE Mehrfamilienhaus
GKV AUF STRAßEN/WEGE/PLÄTZE sonstiges gewerbliches Gebäude GKV WAFFE/GEFÄHRL.WERKZEUGE Asylbewerberunterkunft
GKV AUF STRAßEN/WEGE/PLÄTZE Straße GKV WAFFE/GEFÄHRL.WERKZEUGE Klinik
... - WAFFE/GEFÄHRL. WERKZEUG Asylbewerberunterkunft GKV WAFFE/GEFÄHRL.WERKZEUGE Mehrfamilienhaus
... - WAFFE/GEFÄHRL. WERKZEUG Mehrfamilienhaus GKV WAFFE/GEFÄHRL.WERKZEUGE Mehrfamilienhaus
... - WAFFE/GEFÄHRL. WERKZEUG Bahnhof GKV WAFFE/GEFÄHRL.WERKZEUGE sonstiger öffentlicher Verkehrsraum
... - WAFFE/GEFÄHRL. WERKZEUG Asylbewerberunterkunft GKV WAFFE/GEFÄHRL.WERKZEUGE Einfamilienhaus
... - WAFFE/GEFÄHRL. WERKZEUG Feld GKV WAFFE/GEFÄHRL.WERKZEUGE Einfamilienhaus
... - WAFFE/GEFÄHRL. WERKZEUG Straße GKV WAFFE/GEFÄHRL.WERKZEUGE Einfamilienhaus

Messerangriffe - erfasste Tatörtlichkeiten des Jahres 2021Messerangriffe - erfasste Tatörtlichkeiten des Jahres 2020
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... - WAFFE/GEFÄHRL. WERKZEUG Asylbewerberunterkunft GKV WAFFE/GEFÄHRL.WERKZEUGE Hochhaus/Wohnblock

... - WAFFE/GEFÄHRL. WERKZEUG Straße GKV WAFFE/GEFÄHRL.WERKZEUGE Mehrfamilienhaus

... - WAFFE/GEFÄHRL. WERKZEUG Straße GKV WAFFE/GEFÄHRL.WERKZEUGE Asylbewerberunterkunft

... - WAFFE/GEFÄHRL. WERKZEUG Straße GKV WAFFE/GEFÄHRL.WERKZEUGE Mehrfamilienhaus

... - WAFFE/GEFÄHRL. WERKZEUG Straße GKV WAFFE/GEFÄHRL.WERKZEUGE Einfamilienhaus

... - WAFFE/GEFÄHRL. WERKZEUG Straße GKV WAFFE/GEFÄHRL.WERKZEUGE Mehrfamilienhaus

... - WAFFE/GEFÄHRL. WERKZEUG Parkanlage/Grünanlage GKV WAFFE/GEFÄHRL.WERKZEUGE Mehrfamilienhaus

... - WAFFE/GEFÄHRL. WERKZEUG sonstiges freies Gelände GKV WAFFE/GEFÄHRL.WERKZEUGE Mehrfamilienhaus

... - WAFFE/GEFÄHRL. WERKZEUG Straße GKV WAFFE/GEFÄHRL.WERKZEUGE sonstiges Wohngebäude

... - WAFFE/GEFÄHRL. WERKZEUG Straße GKV WAFFE/GEFÄHRL.WERKZEUGE Asylbewerberunterkunft

... - WAFFE/GEFÄHRL. WERKZEUG Straße GKV WAFFE/GEFÄHRL.WERKZEUGE Hochhaus/Wohnblock

... - WAFFE/GEFÄHRL. WERKZEUG sonstige Tatörtlichkeit 222110 GKV AUF STRAßEN/WEGE/PLÄTZE Straße

... - WAFFE/GEFÄHRL. WERKZEUG Asylbewerberunterkunft GKV AUF STRAßEN/WEGE/PLÄTZE Weg

... - GEMEINSAM BEGANGEN Straße GKV AUF STRAßEN/WEGE/PLÄTZE Treffpunkt BtM

... - GEMEINSAM BEGANGEN Mehrfamilienhaus GKV AUF STRAßEN/WEGE/PLÄTZE Straße
232279 NÖTIGUNG Garage GKV AUF STRAßEN/WEGE/PLÄTZE Asylbewerberunterkunft
232300 BEDROHUNG sonstiges Gelände ... - WAFFE/GEFÄHRL. WERKZEUG Parkanlage/Grünanlage

BEDROHUNG Straße ... - WAFFE/GEFÄHRL. WERKZEUG Asylbewerberunterkunft
BEDROHUNG Hochhaus/Wohnblock ... - WAFFE/GEFÄHRL. WERKZEUG Mehrfamilienhaus
BEDROHUNG Straße ... - WAFFE/GEFÄHRL. WERKZEUG sonstiges freies Gelände
BEDROHUNG sonstiges Wohngebäude ... - WAFFE/GEFÄHRL. WERKZEUG Parkanlage/Grünanlage
BEDROHUNG Platz ... - WAFFE/GEFÄHRL. WERKZEUG Asylbewerberunterkunft
BEDROHUNG Mehrfamilienhaus ... - GEMEINSAM BEGANGEN Asylbewerberunterkunft
BEDROHUNG Mehrfamilienhaus ... - GEMEINSAM BEGANGEN Straße
BEDROHUNG Mehrfamilienhaus ... - GEMEINSAM BEGANGEN Unterführung
BEDROHUNG Mehrfamilienhaus 232279 NÖTIGUNG Einfamilienhaus
BEDROHUNG sonstiges Verkehrsgelände NÖTIGUNG Einfamilienhaus
BEDROHUNG Mehrfamilienhaus 232300 BEDROHUNG Garten
BEDROHUNG Mehrfamilienhaus BEDROHUNG Mehrfamilienhaus
BEDROHUNG Hochhaus/Wohnblock BEDROHUNG Einfamilienhaus
BEDROHUNG Straße BEDROHUNG sonstige Gastronomie
BEDROHUNG Straße BEDROHUNG Einfamilienhaus
BEDROHUNG Hochhaus/Wohnblock BEDROHUNG Straße
BEDROHUNG Straßenbahn (Fahrzeug) BEDROHUNG sonstige Tatörtlichkeit
BEDROHUNG Platz BEDROHUNG Mehrfamilienhaus
BEDROHUNG Weg BEDROHUNG Weg
BEDROHUNG Öffentliche Schule BEDROHUNG Straße
BEDROHUNG Mehrfamilienhaus BEDROHUNG Einfamilienhaus
BEDROHUNG Mehrfamilienhaus BEDROHUNG Straße
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BEDROHUNG Öffentliche Schule BEDROHUNG Mehrfamilienhaus
BEDROHUNG Kfz-Werkstätte BEDROHUNG Klinik
BEDROHUNG Einfamilienhaus BEDROHUNG Unterkunft für Nichtsesshafte
BEDROHUNG Einfamilienhaus BEDROHUNG Straße
BEDROHUNG sonstiges Gelände BEDROHUNG Parkanlage/Grünanlage
BEDROHUNG Bar BEDROHUNG Straße
BEDROHUNG Garage BEDROHUNG sonstige Tatörtlichkeit
BEDROHUNG Feld BEDROHUNG Mehrfamilienhaus
BEDROHUNG Parkanlage/Grünanlage BEDROHUNG Straße
BEDROHUNG Mehrfamilienhaus BEDROHUNG Mehrfamilienhaus
BEDROHUNG Straße BEDROHUNG Mehrfamilienhaus
BEDROHUNG Straße BEDROHUNG Asylbewerberunterkunft
BEDROHUNG sonstige Krankenanstalt BEDROHUNG sonstiges Heim
BEDROHUNG sonstige Krankenanstalt BEDROHUNG Lagerhalle
BEDROHUNG Öffentliche Schule BEDROHUNG Kinderspielplatz
BEDROHUNG Straße BEDROHUNG Gartenhaus
BEDROHUNG Mehrfamilienhaus BEDROHUNG Straße
BEDROHUNG Hochhaus/Wohnblock BEDROHUNG Mehrfamilienhaus
BEDROHUNG Straße BEDROHUNG Mehrfamilienhaus
BEDROHUNG Straße BEDROHUNG Mehrfamilienhaus
BEDROHUNG Straße BEDROHUNG Klinik
BEDROHUNG Straße BEDROHUNG Imbiss
BEDROHUNG Platz BEDROHUNG Asylbewerberunterkunft
BEDROHUNG Spielplatz (Minigolf,etc.) BEDROHUNG Straße

234079 GEISELNAHME sonstiges Wohngebäude BEDROHUNG Straße
BEDROHUNG Strand/Ufer
BEDROHUNG sonstiges Wohngebäude
BEDROHUNG sonstiges Wohngebäude
BEDROHUNG sonstiges Wohngebäude
BEDROHUNG Selbstbedienungsladen
BEDROHUNG Platz
BEDROHUNG Öffentliche Schule
BEDROHUNG Mehrfamilienhaus
BEDROHUNG Straße
BEDROHUNG Asylbewerberunterkunft
BEDROHUNG Straße
BEDROHUNG Straße
BEDROHUNG sonstiges Heim
BEDROHUNG Mehrfamilienhaus
BEDROHUNG Straße
BEDROHUNG Hochhaus/Wohnblock
BEDROHUNG Hochhaus/Wohnblock
BEDROHUNG Asylbewerberunterkunft
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Anlage 6a – Kleine Anfrage 3370 des Abgeordneten Walk (CDU) - Tabelle zu Frage 5

Messerangriffe -  Jahr 2020 - Aufgliederung der ermittelten Tatverdächtigen nach Alter und Geschlecht
     

Land Thüringen S Kinder Jugendliche Heran- Erwachsene ab 21 Jahre
E Tatver-   wach-  

Schlüs- X daech- 6 8 10 12 gesamt 14 16 gesamtsendegesamt 21 23 gesamt 25 30 40 50 60 gesamt
selzahl  U tige   bis unter Spalten bis unter Spalten18 bisSpalten bis unter Spalten bis unter bis unter und Spalten
der Tat S t r a f t a t e n S gesamt 6 8 10 12 14 5 - 9 16 18 11 + 12unter 2110,13,14 23 25 16,17 30 40 50 60 älter 18 - 23

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
------ Straftaten insgesamt M 91 0 0 1 5 6 12 4 6 10 13 35 6 6 12 10 18 6 8 2 56
------ Straftaten insgesamt % 91,0 0,0 0,0 #### 100,0 ### 92,3 #### ### 83,3 92,9 89,7 100,0 100,0 100,0 90,9 85,7 100,0 88,9 100,0 91,8
------ Straftaten insgesamt W 9 0 0 0 0 1 1 0 2 2 1 4 0 0 0 1 3 0 1 0 5
------ Straftaten insgesamt % 9,0 0,0 0,0 0,0 0,0 ### 7,7 0,0 ### 16,7 7,1 10,3 0,0 0,0 0,0 9,1 14,3 0,0 11,1 0,0 8,2
------ Straftaten insgesamt G 100 0 0 1 5 7 13 4 8 12 14 39 6 6 12 11 21 6 9 2 61
------ Straftaten insgesamt % 100,0 0,0 0,0 1,0 5,0 7,0 13,0 4,0 8,0 12,0 14,0 39,0 6,0 6,0 12,0 11,0 21,0 6,0 9,0 2,0 61,0
000000 Straftaten gegen das Leben M 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 2
000000 Straftaten gegen das Leben G 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 2
020000 Totschlag, Tötung auf Verlang.M 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 2
020000 Totschlag, Tötung auf Verlang.G 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 2
020010 Totschlag § 212 StGB M 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 2
020010 Totschlag § 212 StGB G 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 2
100000 ST sex. Selbstbestg. insges.M 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
100000 ST sex. Selbstbestg. insges.G 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
110000 ST gg. sex. SB Obergruppe M 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
110000 ST gg. sex. SB Obergruppe G 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
111000 Vergew., Nötg., Übergr. bsFM 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
111000 Vergew., Nötg., Übergr. bsFG 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
111800 Sex. Übergr./Nötigung bsF M 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
111800 Sex. Übergr./Nötigung bsF G 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
111820 Sex. Nötigung bsF M 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
111820 Sex. Nötigung bsF G 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
200000 Rohheitsdelikte M 88 0 0 1 5 6 12 4 6 10 13 35 5 6 11 9 18 6 7 2 53
200000 Rohheitsdelikte W 9 0 0 0 0 1 1 0 2 2 1 4 0 0 0 1 3 0 1 0 5
200000 Rohheitsdelikte G 97 0 0 1 5 7 13 4 8 12 14 39 5 6 11 10 21 6 8 2 58
210000 Raub, räub. Erpressung M 6 0 0 0 1 1 2 0 1 1 1 4 0 0 0 0 2 0 0 0 2
210000 Raub, räub. Erpressung W 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
210000 Raub, räub. Erpressung G 7 0 0 0 1 1 2 0 2 2 1 5 0 0 0 0 2 0 0 0 2
210020 Sonst schwerer Raub 250 StGBM 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1
210020 Sonst schwerer Raub 250 StGBG 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1
210040 Räuber. Diebstahl 252 StGBM 2 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
210040 Räuber. Diebstahl 252 StGBG 2 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
210050 Sonst räuber Erpressg 255 StGBM 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
210050 Sonst räuber Erpressg 255 StGBG 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
217000 Sonst Raubüberf Str/Weg/PlätzeM 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1
217000 Sonst Raubüberf Str/Weg/PlätzeG 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1
217050 Sonst räub Erpr Str/Weg/PlätzeM 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1
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Anlage 6a – Kleine Anfrage 3370 des Abgeordneten Walk (CDU) - Tabelle zu Frage 5

Messerangriffe -  Jahr 2020 - Aufgliederung der ermittelten Tatverdächtigen nach Alter und Geschlecht
     

Land Thüringen S Kinder Jugendliche Heran- Erwachsene ab 21 Jahre
E Tatver-   wach-  

Schlüs- X daech- 6 8 10 12 gesamt 14 16 gesamtsendegesamt 21 23 gesamt 25 30 40 50 60 gesamt
selzahl  U tige   bis unter Spalten bis unter Spalten18 bisSpalten bis unter Spalten bis unter bis unter und Spalten
der Tat S t r a f t a t e n S gesamt 6 8 10 12 14 5 - 9 16 18 11 + 12unter 2110,13,14 23 25 16,17 30 40 50 60 älter 18 - 23

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
217050 Sonst räub Erpr Str/Weg/PlätzeG 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1
219000 Raubüberfälle in WohnungenM 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
219000 Raubüberfälle in WohnungenW 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
219000 Raubüberfälle in WohnungenG 2 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
219020 Schw Raub in Wohnungen W 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
219020 Schw Raub in Wohnungen G 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
219050 Räub Erpressung in WohnungenM 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
219050 Räub Erpressung in WohnungenG 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
220000 Körperverletzung insgesamtM 46 0 0 0 2 2 4 1 3 4 8 16 3 5 8 7 9 2 4 0 30
220000 Körperverletzung insgesamtW 3 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 2 0 0 0 0 1 0 0 0 1
220000 Körperverletzung insgesamtG 49 0 0 0 2 3 5 1 3 4 9 18 3 5 8 7 10 2 4 0 31
222000 Gefährliche/schwere KV insgesM 46 0 0 0 2 2 4 1 3 4 8 16 3 5 8 7 9 2 4 0 30
222000 Gefährliche/schwere KV insgesW 3 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 2 0 0 0 0 1 0 0 0 1
222000 Gefährliche/schwere KV insgesG 49 0 0 0 2 3 5 1 3 4 9 18 3 5 8 7 10 2 4 0 31
222010 Sonst TÖ bei gefährlicher KVM 11 0 0 0 1 2 3 0 1 1 0 4 1 0 1 2 1 0 3 0 7
222010 Sonst TÖ bei gefährlicher KVW 3 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 2 0 0 0 0 1 0 0 0 1
222010 Sonst TÖ bei gefährlicher KVG 14 0 0 0 1 3 4 0 1 1 1 6 1 0 1 2 2 0 3 0 8
222100 Gefä/schw KV auf Str/Weg/PlatzM 36 0 0 0 1 0 1 1 2 3 8 12 2 5 7 6 8 2 1 0 24
222100 Gefä/schw KV auf Str/Weg/PlatzG 36 0 0 0 1 0 1 1 2 3 8 12 2 5 7 6 8 2 1 0 24
222110 Gefährl KV auf Str/Weg/PlatzM 36 0 0 0 1 0 1 1 2 3 8 12 2 5 7 6 8 2 1 0 24
222110 Gefährl KV auf Str/Weg/PlatzG 36 0 0 0 1 0 1 1 2 3 8 12 2 5 7 6 8 2 1 0 24
230000 Straft. gg persönl. Freiheit M 39 0 0 1 2 4 7 3 2 5 6 18 2 1 3 2 7 4 3 2 21
230000 Straft. gg persönl. Freiheit W 5 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 1 2 0 1 0 4
230000 Straft. gg persönl. Freiheit G 44 0 0 1 2 4 7 3 3 6 6 19 2 1 3 3 9 4 4 2 25
232000 Freihb/Nöt/Bedr/Zwangsh/StalkgM 38 0 0 1 2 4 7 3 2 5 6 18 2 1 3 2 7 4 2 2 20
232000 Freihb/Nöt/Bedr/Zwangsh/StalkgW 5 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 1 2 0 1 0 4
232000 Freihb/Nöt/Bedr/Zwangsh/StalkgG 43 0 0 1 2 4 7 3 3 6 6 19 2 1 3 3 9 4 3 2 24
232200 Nötigung § 240 StGB M 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1
232200 Nötigung § 240 StGB G 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1
232279 Sonstige Nötigung M 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1
232279 Sonstige Nötigung G 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1
232300 Bedrohung § 241 StGB M 37 0 0 1 2 4 7 3 2 5 6 18 2 1 3 2 6 4 2 2 19
232300 Bedrohung § 241 StGB W 5 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 1 2 0 1 0 4
232300 Bedrohung § 241 StGB G 42 0 0 1 2 4 7 3 3 6 6 19 2 1 3 3 8 4 3 2 23
234000 Geiselnahme § 239b StGB M 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
234000 Geiselnahme § 239b StGB G 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
234079 Sonstige Geiselnahme M 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
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Anlage 6a – Kleine Anfrage 3370 des Abgeordneten Walk (CDU) - Tabelle zu Frage 5

Messerangriffe -  Jahr 2020 - Aufgliederung der ermittelten Tatverdächtigen nach Alter und Geschlecht
     

Land Thüringen S Kinder Jugendliche Heran- Erwachsene ab 21 Jahre
E Tatver-   wach-  

Schlüs- X daech- 6 8 10 12 gesamt 14 16 gesamtsendegesamt 21 23 gesamt 25 30 40 50 60 gesamt
selzahl  U tige   bis unter Spalten bis unter Spalten18 bisSpalten bis unter Spalten bis unter bis unter und Spalten
der Tat S t r a f t a t e n S gesamt 6 8 10 12 14 5 - 9 16 18 11 + 12unter 2110,13,14 23 25 16,17 30 40 50 60 älter 18 - 23

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
234079 Sonstige Geiselnahme G 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
890000 Straftaten insges ohne 725000M 91 0 0 1 5 6 12 4 6 10 13 35 6 6 12 10 18 6 8 2 56
890000 Straftaten insges ohne 725000W 9 0 0 0 0 1 1 0 2 2 1 4 0 0 0 1 3 0 1 0 5
890000 Straftaten insges ohne 725000G 100 0 0 1 5 7 13 4 8 12 14 39 6 6 12 11 21 6 9 2 61
892000 Gewaltkriminalität M 56 0 0 0 3 3 6 1 4 5 9 20 4 5 9 8 11 2 6 0 36
892000 Gewaltkriminalität W 4 0 0 0 0 1 1 0 1 1 1 3 0 0 0 0 1 0 0 0 1
892000 Gewaltkriminalität G 60 0 0 0 3 4 7 1 5 6 10 23 4 5 9 8 12 2 6 0 37
892500 Mord, Totschl, Tötung auf VerlM 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 2
892500 Mord, Totschl, Tötung auf VerlG 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 2
899000 Straßenkriminalität M 37 0 0 0 1 0 1 1 2 3 8 12 2 5 7 6 9 2 1 0 25
899000 Straßenkriminalität G 37 0 0 0 1 0 1 1 2 3 8 12 2 5 7 6 9 2 1 0 25
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Anlage 6b – Kleine Anfrage 3370 des Abgeordneten Walk (CDU) - Tabelle zu Frage 5

Messerangriffe - Jahr 2021 - Aufgliederung der ermittelten Tatverdächtigen nach Alter und Geschlecht
     

S Kinder Jugendliche Heran- Erwachsene ab 21 Jahre
E Tatver-   wach-  

Schlüs- X daech- 6 8 10 12 gesamt 14 16 gesamtsendegesamt 21 23 gesamt 25 30 40 50 60 gesamt
selzahl  U tige   bis unter Spalten bis unter Spalten18 bisSpalten bis unter Spalten bis unter bis unter und Spalten
der Tat S t r a f t a t e n S gesamt 6 8 10 12 14 5 - 9 16 18 11 + 12unter 2110,13,14 23 25 16,17 30 40 50 60 älter 18 - 23

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
------ Straftaten insgesamt M 114 0 0 0 1 1 2 5 4 9 13 24 10 6 16 17 30 18 7 2 90
------ Straftaten insgesamt % 88,4 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 100,0 100,0 ### 90,0 92,9 92,3 90,9 75,0 84,2 89,5 90,9 94,7 63,6 100,0 87,4
------ Straftaten insgesamt W 15 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 2 1 2 3 2 3 1 4 0 13
------ Straftaten insgesamt % 11,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 ### 10,0 7,1 7,7 9,1 25,0 15,8 10,5 9,1 5,3 36,4 0,0 12,6
------ Straftaten insgesamt G 129 0 0 0 1 1 2 5 5 10 14 26 11 8 19 19 33 19 11 2 103
------ Straftaten insgesamt % 100,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,8 1,6 3,9 3,9 7,8 10,9 20,2 8,5 6,2 14,7 14,7 25,6 14,7 8,5 1,6 79,8
000000 Straftaten gegen das Leben M 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 2 0 2 4 1 0 9
000000 Straftaten gegen das Leben W 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1
000000 Straftaten gegen das Leben G 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 2 1 2 4 1 0 10
010000 Mord § 211 StGB M 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 2 0 0 3
010000 Mord § 211 StGB G 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 2 0 0 3
010079 Sonstiger Mord M 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 2 0 0 3
010079 Sonstiger Mord G 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 2 0 0 3
020000 Totschlag, Tötung auf Verlang.M 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 2 2 1 0 6
020000 Totschlag, Tötung auf Verlang.W 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1
020000 Totschlag, Tötung auf Verlang.G 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 2 2 1 0 7
020010 Totschlag § 212 StGB M 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 2 2 1 0 6
020010 Totschlag § 212 StGB W 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1
020010 Totschlag § 212 StGB G 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 2 2 1 0 7
200000 Rohheitsdelikte M 104 0 0 0 1 1 2 5 4 9 12 23 9 5 14 17 28 14 6 2 81
200000 Rohheitsdelikte W 14 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 2 1 2 3 1 3 1 4 0 12
200000 Rohheitsdelikte G 118 0 0 0 1 1 2 5 5 10 13 25 10 7 17 18 31 15 10 2 93
210000 Raub, räub. Erpressung M 10 0 0 0 0 1 1 2 0 2 0 3 0 0 0 3 3 1 0 0 7
210000 Raub, räub. Erpressung W 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1
210000 Raub, räub. Erpressung G 11 0 0 0 0 1 1 2 0 2 0 3 0 0 0 3 4 1 0 0 8
210040 Räuber. Diebstahl 252 StGBM 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 2
210040 Räuber. Diebstahl 252 StGBG 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 2
210050 Sonst räuber Erpressg 255 StGBM 4 0 0 0 0 1 1 2 0 2 0 3 0 0 0 1 0 0 0 0 1
210050 Sonst räuber Erpressg 255 StGBG 4 0 0 0 0 1 1 2 0 2 0 3 0 0 0 1 0 0 0 0 1
217000 Sonst Raubüberf Str/Weg/PlätzeM 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 2
217000 Sonst Raubüberf Str/Weg/PlätzeG 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 2
217050 Sonst räub Erpr Str/Weg/PlätzeM 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 2
217050 Sonst räub Erpr Str/Weg/PlätzeG 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 2
219000 Raubüberfälle in WohnungenM 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 2
219000 Raubüberfälle in WohnungenW 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1
219000 Raubüberfälle in WohnungenG 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 0 0 3
219020 Schw Raub in Wohnungen M 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 2
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Anlage 6b – Kleine Anfrage 3370 des Abgeordneten Walk (CDU) - Tabelle zu Frage 5

Messerangriffe - Jahr 2021 - Aufgliederung der ermittelten Tatverdächtigen nach Alter und Geschlecht
     

S Kinder Jugendliche Heran- Erwachsene ab 21 Jahre
E Tatver-   wach-  

Schlüs- X daech- 6 8 10 12 gesamt 14 16 gesamtsendegesamt 21 23 gesamt 25 30 40 50 60 gesamt
selzahl  U tige   bis unter Spalten bis unter Spalten18 bisSpalten bis unter Spalten bis unter bis unter und Spalten
der Tat S t r a f t a t e n S gesamt 6 8 10 12 14 5 - 9 16 18 11 + 12unter 2110,13,14 23 25 16,17 30 40 50 60 älter 18 - 23

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
219020 Schw Raub in Wohnungen W 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1
219020 Schw Raub in Wohnungen G 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 0 0 3
220000 Körperverletzung insgesamtM 48 0 0 0 0 0 0 2 3 5 5 10 3 3 6 9 14 5 3 1 38
220000 Körperverletzung insgesamtW 8 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 2 1 1 2 1 1 0 2 0 6
220000 Körperverletzung insgesamtG 56 0 0 0 0 0 0 2 4 6 6 12 4 4 8 10 15 5 5 1 44
222000 Gefährliche/schwere KV insgesM 48 0 0 0 0 0 0 2 3 5 5 10 3 3 6 9 14 5 3 1 38
222000 Gefährliche/schwere KV insgesW 8 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 2 1 1 2 1 1 0 2 0 6
222000 Gefährliche/schwere KV insgesG 56 0 0 0 0 0 0 2 4 6 6 12 4 4 8 10 15 5 5 1 44
222010 Sonst TÖ bei gefährlicher KVM 31 0 0 0 0 0 0 1 3 4 2 6 1 0 1 7 10 3 3 1 25
222010 Sonst TÖ bei gefährlicher KVW 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 1 1 0 2 0 6
222010 Sonst TÖ bei gefährlicher KVG 37 0 0 0 0 0 0 1 3 4 2 6 2 1 3 8 11 3 5 1 31
222100 Gefä/schw KV auf Str/Weg/PlatzM 18 0 0 0 0 0 0 1 0 1 3 4 2 3 5 3 4 2 0 0 14
222100 Gefä/schw KV auf Str/Weg/PlatzW 2 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
222100 Gefä/schw KV auf Str/Weg/PlatzG 20 0 0 0 0 0 0 1 1 2 4 6 2 3 5 3 4 2 0 0 14
222110 Gefährl KV auf Str/Weg/PlatzM 18 0 0 0 0 0 0 1 0 1 3 4 2 3 5 3 4 2 0 0 14
222110 Gefährl KV auf Str/Weg/PlatzW 2 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
222110 Gefährl KV auf Str/Weg/PlatzG 20 0 0 0 0 0 0 1 1 2 4 6 2 3 5 3 4 2 0 0 14
230000 Straft. gg persönl. Freiheit M 47 0 0 0 1 0 1 1 1 2 7 10 6 2 8 5 11 8 4 1 37
230000 Straft. gg persönl. Freiheit W 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 2 0 5
230000 Straft. gg persönl. Freiheit G 52 0 0 0 1 0 1 1 1 2 7 10 6 3 9 5 12 9 6 1 42
232000 Freihb/Nöt/Bedr/Zwangsh/StalkgM 47 0 0 0 1 0 1 1 1 2 7 10 6 2 8 5 11 8 4 1 37
232000 Freihb/Nöt/Bedr/Zwangsh/StalkgW 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 2 0 5
232000 Freihb/Nöt/Bedr/Zwangsh/StalkgG 52 0 0 0 1 0 1 1 1 2 7 10 6 3 9 5 12 9 6 1 42
232200 Nötigung § 240 StGB W 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 2
232200 Nötigung § 240 StGB G 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 2
232279 Sonstige Nötigung W 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 2
232279 Sonstige Nötigung G 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 2
232300 Bedrohung § 241 StGB M 47 0 0 0 1 0 1 1 1 2 7 10 6 2 8 5 11 8 4 1 37
232300 Bedrohung § 241 StGB W 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0 3
232300 Bedrohung § 241 StGB G 50 0 0 0 1 0 1 1 1 2 7 10 6 2 8 5 12 8 6 1 40
890000 Straftaten insges ohne 725000M 114 0 0 0 1 1 2 5 4 9 13 24 10 6 16 17 30 18 7 2 90
890000 Straftaten insges ohne 725000W 15 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 2 1 2 3 2 3 1 4 0 13
890000 Straftaten insges ohne 725000G 129 0 0 0 1 1 2 5 5 10 14 26 11 8 19 19 33 19 11 2 103
892000 Gewaltkriminalität M 68 0 0 0 0 1 1 4 3 7 6 14 4 4 8 12 19 10 4 1 54
892000 Gewaltkriminalität W 10 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 2 1 1 2 2 2 0 2 0 8
892000 Gewaltkriminalität G 78 0 0 0 0 1 1 4 4 8 7 16 5 5 10 14 21 10 6 1 62
892500 Mord, Totschl, Tötung auf VerlM 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 2 0 2 4 1 0 9
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Anlage 6b – Kleine Anfrage 3370 des Abgeordneten Walk (CDU) - Tabelle zu Frage 5

Messerangriffe - Jahr 2021 - Aufgliederung der ermittelten Tatverdächtigen nach Alter und Geschlecht
     

S Kinder Jugendliche Heran- Erwachsene ab 21 Jahre
E Tatver-   wach-  

Schlüs- X daech- 6 8 10 12 gesamt 14 16 gesamtsendegesamt 21 23 gesamt 25 30 40 50 60 gesamt
selzahl  U tige   bis unter Spalten bis unter Spalten18 bisSpalten bis unter Spalten bis unter bis unter und Spalten
der Tat S t r a f t a t e n S gesamt 6 8 10 12 14 5 - 9 16 18 11 + 12unter 2110,13,14 23 25 16,17 30 40 50 60 älter 18 - 23

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
892500 Mord, Totschl, Tötung auf VerlW 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1
892500 Mord, Totschl, Tötung auf VerlG 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 2 1 2 4 1 0 10
899000 Straßenkriminalität M 20 0 0 0 0 0 0 1 0 1 3 4 2 3 5 4 5 2 0 0 16
899000 Straßenkriminalität W 2 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
899000 Straßenkriminalität G 22 0 0 0 0 0 0 1 1 2 4 6 2 3 5 4 5 2 0 0 16
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Anlage 7a – Kleine Anfrage 3370 des Abgeordneten Walk (CDU) - Tabelle zu Frage 4

Messerangriff - Jahr 2020 - Straftaten und Staatsangehörigkeit nichtdeutscher TV

Schlüs-   TV   Straftatenschlüssel
selzahl  
Staat S t a a t ---- 000000020000020010200000210000217000217050220000222000222010222100222110230000232000232300890000892000892500899000

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22
... ...... 31 1 1 1 30 1 1 1 24 24 4 21 21 5 5 5 31 26 1 22
125 BULGARIEN 2 0 0 0 2 0 0 0 2 2 0 2 2 0 0 0 2 2 0 2
134 GRIECHENLAND 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0
152 POLEN 4 0 0 0 4 0 0 0 2 2 1 2 2 2 2 2 4 2 0 2
166 UKRAINE 1 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1
170 SERBIEN 1 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 1 1 0 1
221 ALGERIEN 1 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 1 1 0 1
224 ERITREA 1 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 1 1 0 1
248 LIBYEN 2 0 0 0 2 0 0 0 2 2 0 2 2 0 0 0 2 2 0 2
273 SOMALIA 1 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 1 1 0 1
423 AFGHANISTAN 7 1 1 1 6 0 0 0 6 6 3 3 3 0 0 0 7 7 1 3
432 VIETNAM 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0
438 IRAK 4 0 0 0 4 0 0 0 4 4 0 4 4 0 0 0 4 4 0 4
475 SYRIEN, ARABISCHE REPUBLIK4 0 0 0 4 0 0 0 3 3 0 3 3 1 1 1 4 3 0 3
999 SONSTIGE/OHNE ANGABE 1 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 1 1 0 1
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Anlage 7b – Kleine Anfrage 3370 des Abgeordneten Walk (CDU) - Tabelle zu Frage 4

Messerangriff - Jahr 2021 - Straftaten und Staatsangehörigkeiten nichtdeutscher TV

Schlüs-   TV   Straftatenschlüssel
selzahl  
Staat S t a a t ---- 000000020000020010200000210000210040210050217000217050220000222000222010222100222110230000232000232300890000892000892500899000

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
... ...... 49 3 3 3 46 5 2 1 2 2 24 24 14 10 10 17 17 17 49 32 3 12
121 ALBANIEN 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 1 1 1 2 1 0 0
134 GRIECHENLAND 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0
152 POLEN 2 0 0 0 2 1 1 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 2 2 0 0
154 RUMÄNIEN 3 2 2 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 3 2 2 0
160 RUSSISCHE FÖDERATION 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0
169 BELARUS 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0
170 SERBIEN 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0
221 ALGERIEN 4 0 0 0 4 0 0 0 0 0 4 4 2 2 2 0 0 0 4 4 0 2
231 COTE D'IVOIRE 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0
248 LIBYEN 5 0 0 0 5 0 0 0 0 0 4 4 3 1 1 1 1 1 5 4 0 1
252 MAROKKO 6 0 0 0 6 0 0 0 0 0 5 5 2 3 3 1 1 1 6 5 0 3
422 ARMENIEN 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0
423 AFGHANISTAN 3 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 3 3 0 0 0
430 GEORGIEN 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 2 2 0 2 2 0 0 0 2 2 0 2
438 IRAK 5 1 1 1 4 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 5 3 1 0
439 IRAN, ISLAMISCHE REPUBLIK 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 2 2 1 1 1 0 0 0 2 2 0 1
475 SYRIEN, ARABISCHE REPUBLIK 9 0 0 0 9 2 0 0 2 2 2 2 1 1 1 5 5 5 9 4 0 3
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	Straftaten mit Tatmittel Messer in Thüringen
	Vorbemerkung:
	1.	Wie viele Delikte mit dem Tatmittel Messer wurden in den Jahren 2019 bis 2021 in Thüringen verübt (bitte nach Straftatbestand und Jahresscheiben gliedern)?
	2.	Welche Erkenntnisse hat die Landesregierung zu den Opfern dieser Straftaten (hier insbesondere Staatsbürgerschaft, Altersstruktur, Geschlecht und Art der Verletzungen; bitte nach Straftatbestand und Jahresscheiben gliedern)?
	3.	Welche Erkenntnisse hat die Landesregierung zu den Tatörtlichkeiten (hier zum Beispiel: öffentliche Straßen, Gehwege und Bürgersteige, Parkplätze, Asylbewerberunterkünfte, Beförderungsmittel, Ein- oder Mehrfamilienhäuser; bitte nach Straftatbestand und Jahresscheiben gliedern)?
	4.	Welche Erkenntnisse hat die Landesregierung zu den Tatverdächtigen (hier zum Beispiel Staatsbürgerschaft, Geschlecht, Altersstruktur [Kinder/Jugendliche/Heranwachsende/Erwachsene]; bitte nach Straftatbestand und Jahresscheiben gliedern)?
	5.	Wie hoch war die Aufklärungsquote bei den genannten Straftaten (bitte nach Straftatbestand und Jahresscheiben gliedern)?
	6.	Wie bewertet die Landesregierung die Entwicklung der Fallzahlen der Straftaten, bei denen als Tatmittel Messer zum Einsatz kamen?
	7.	Wie bewertet die Landesregierung die aktuellen Rechtsgrundlagen im Zusammenhang mit dem Besitz und dem Mitführen von Messern?
	8.	Wie bewertet die Landesregierung die Wirksamkeit von sogenannten Waffen- und Messerverbotszonen?
	9.	Welche Maßnahmen beabsichtigt die Landesregierung zur Prävention dieser Straftaten einzuleiten?
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